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ból a évermekek és asszonyok menekitése 

(LONDON,) (Reuter.) A világ figyel- 
me a következő napokban London felé 
irányul, ahol a föld minden nemzetének 
képviselői adtak találkozót egymásnak 
a királyi koronázási ünnepségek alkal- 
mából. ; 

Ebből a szempontból tekintve az 
eseményt, annak külpolitikailag 
szinte felbecsülhetetlenül nagy je- 

lentősége van. 

A befutó jelentések is ezt igazolják, 
mert arról számolnak be, hogy 

az angol fővárosban összegyült dip- 
lomaták és politikusok máris fel- 
használják az alkalmat arra, hogy 
a nemzeteiket érdeklő problémá- 
kat egymással és a nagyhatalma- 
kat képviselő delegátusokkal meg- 
beszéljék. Az érdeklődés, illetve a 
tanácskozások középpontjában ter- 
mészetesen Eden külügyminiszter 
áll, aki tegnap délelőtt Hodzsa Mi- 
lán csehszlovák kormánytfővel, Hol 
sti finn külügyminiszterrel, Rib- 
bentropp német nagykövettel tár- 
gyalt, majd megjelent a londoni 
osztrák követség villásreggelijén, 
ahol több mint kétórás megbeszé- 
lést folytatott dr. Schmidt Guidó 
osztrák külügyi államtitkárral az 
ausztriai delegáció vezetőjével. Dél 
után a vatikáni küldöttség vezetőjé- 
nél tisztelgett, majd este Delbos 
francia külügyminiszerrel tanács- 
kozott és végül Tsitsibu japán ki- 
rályi hercegnél fejezte be napi te- 
vékenységét. Eden. Schmidt-tel és 
és Hodzsával a Duna-medence kér 
déséről, Holstival az oslo-államok 
csatlakozásáról, Ribbentrop-pal és 
a vatikáni delegációval a Vatikán 
és Németország között kitört kon- 
fliktusról, Delbossal a spanyol kér- 

désről tárgyalt. 

Ugyanakkor Blomberg marsall látoga- 
tást tett Duff Cooper angol hadügymi- 
mszternél és amint a jól informált kö- 
rök jelzik, 

a két katonai államférfi között a 
megbeszélések rendkivül szivélye- 

sek voltak. 
VI. György király egyébként tegnap a 
lendoni koronás vendégek tiszeletére 
adott villásreggelit, majd utána meg- 
rendezték a szerdai menet utolsó fő- 
próbáját. 

A franciaországi Jeanne d'Arc ün- 
nepségek 

(PÁRIS.) (Reuer.) Tekintettel arra, 
ogy a kormány a Jeanne d'Arc ünnep 

ségek tartamára minden felvonulást be 
tiltott, a vasárnap Toulouse kivételével 
hol a jobboldaliak és a kommunisták 
özött összetüzésre került a sor, az 
Gész országban nyugodton telt el Dá-) 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN 
POLITIKAINAPILAP 

Aszarai londoni királykoronázás 
trányul most az egész világ figyelme 

Nagyiontosságu pelitikai tároyalások lognak lczajlani a koronázási ennepségek- 
kel kapcsolatosanm - Franck miniszter mondotia: Amid Néemciorszásnak syarmatalt 
vissza nem adják, addis nem lehei bekéről és egyetlértésről beszélni - A kotalán 
kormány ujból ura a helyzeinek - lázas syorsasással lolyik a körülzért Bilbao- 

risban már a kora reggeli órában elhe- 
lyezték a Jeanne d'Arc siremlékére Le- 
Eiun államfő és Blum miniszterelnök 
koszoruit. A kormányt a délelőtti ün- 
nepségen Daladier hadügy és Dormoy 
belügyminiszter képviselték, kik ellép- 
tek a kivezényelt disz-század előtt és 
elhelvezték a kormányzat koszoruit. 

A római birodalom alapitásának 
évfordulója 

(RÓMA.) (Reuter.) Az olasz főváros 
páratlan pompával ülte meg a római bi 
rodalom megalapitásának évfordulóját. 
A csapatszemlén Victor Emanuel ural- 
kodó és Mussolini előtt, a külföldi dip- 
lomáciai testületek részvételével 40.000 
katona vonult el. Mussolini miniszter- 
elnök a Palazzo Venezia erkélyéről rö- 
vid beszédet intézett a téren szorongó 
százezrekhez: 

Elvisszük, -mondotta, - az olasz 

kultura és civilizáció áldásait Af- 

Mihály román írónörökös Londonba érkezeit 

rikába és ebben senkisem fog ben 

nünket megakadályozni, mert szük 

ség esetén minden akadályt le- 

győzünk. 

Göbbels Danzigban 

(DANZIG.) (Reuer.) Göbbels német 
propagandaügyi miniszter a danzigi 
szenátus meghivására résztvett egy mü 
vészeti kiállitás megnyitásán, ahol be- 
szédet tartott. Szónoklatában 

tihakozott az ellen a beállitás el- 
len, hogy a nemzeti szociálista kor 
mányzat a maga szolgálatában álli- 
taná a müvészeteket. Nem igaz, - 
mondotta, - hogy a Harmadik Bi- 
rodalomban ne lenne kritika. Se- 
hol se birják meg annyira szaksze- 
rüen a kormányzat intézkedéseit, 
mint Németországban és sehol se 
veszik azt annyira figyelembe, 

mint ott. 

(BUCURESTI.) A május 10-iki egye- 
sülési ünnepek országszerte a legtelje- 
sebb pompával mentek végbe. Bucures- 
tiben az ünnepségeken, melynek kö- 
zéppontjában a katonai diszparádé ál- 
lott, megjelentek a kormány tagjai Ta- 
tarescu minisztelnökkel és a törvény- 
hozó testületek tagjai Saveanu és La- 
pedatu törvényhozási elnökkel az élü- 
kön. A tisztek csoportját Presan mar- 
sal vezette. Megjelentek az ünnepségen 
a diplomáciai testület tagjai, akiket a 
pápai nuncius vezetett. 
A királyi menet érkezését a cot- 
roceni sikság felé 101 ágyulövés je- 
lezte. Öfelsége résztvett a pátriár- 
ka által szolgálatott istentisztele- 
ten, majd lóra szállva a táborno- 
kok és katonai atassék kiséretében 
megszemlélte a csapatokat. A tö- 

meg lelkesen ünnepelte. 
11 órakor kezdődött a csapatok diszfel- 
vonulása, amelyben az összes fegyver- 
nemek résztvettek: a gyalogság, csend- 
őrség, motoros csapatok, tüzérség, lo- 
vasság, stb., továbbá a repülőosztagok 
tartalékos tisztek, katonai előkészitő- 
sök, tisztiiskolai növendékek és a hely- 
őrségi csapatok. 
A felvonulás után az Uralkodó 
ugyancsak lelkes ünneplés között 

tért vissza a királyi palotában. 
Este a nyilvános parkokban katona- 
zene volt, utána pedig zenés takarodó. 
A diplomáciai testület tagjai az ez al- 
kalomra megnyitott királyi palotában 
valamennyien megjelentek és a kihall- 
gatési ijegyzőkenyvbe feljegyeztetták 

Nagy pompával ülték meg május 10.ét 
az egész országban 

nevüket. Az ország összes templomai- 
ban mindenütt istentiszteletek voltak. 
Városunkban ugyancsak a legtelje- 
sebb disszel mentek végbe az ün- 

nepségek. 
Reggel ágyulövések jelezték az ünnepi 
nap eljövetelét, majd istentiszteletek, a 
katedrálisban disz-istentisztelet, utána 
diszfelvonulás következett Florescu tá- 
bornok, hadosztályparancsnok, dr. 
Dunca prefektus, dr. Clonta rendőr- 
kvesztor és a többi előkelőségek előtt, 
akik a Román Operával szemben elhe- 
lyezett emelvényről nézték végig a dip- 
lomáciai testület, a hatóságok fejei, 
stb. társaságában, a katonai és CFR ze- 
nekarok hangjainál felvonult katonai 
osztagok, tartalékos tisztek, katonai elő 
készitősök, iskolák, stb. tisztelgését. 
Majd a tábornok disz-szemléje követ- 
kezett. ! 
Délben a megyei prefekturán a had 
testparancsnok és a megyei prefek- 
tus fogadták Öfelsége, a királyi- 
család és a kormány nevében a 
különféle hatóságok és egyházak 
és intézmények, köztük a kisebb- 

ségiek tisztelgését. 
Délután 4 órakor a Román Operában 
diszelőadás volt, este pedig zenés taka- 
rodó kivilágitással és fáklyás menettel. 
Az ünnepi nap alkalmából a házak 
zászlódiszt öltöttek és minden munka 
szünetelt. 

Május 10-ikét román kolóniák és kö- 
vetségek Athénban, Párisban, Varsóban 
Londonban, Rómában, stb. szintén 
nagy pompáva! ültét meg. 
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Hitler távirata II. Károly román 
királyhoz 

(BERLIN.) (Reuter.) Hitler vezér- 
kancellár a tegnapi román nemzeti ün- 
nep alkalmából táviratilag üdvözölte 

II. Károly román királyt. 

A kenti herceg fogadta a francia 
küldöttséget 

(LONDON.) (Reuter.) Tegnap Delbos 
francia külügyminiszter vezetése alatt 
az angol fővárosba érkezett a francia 
küldöttség is, amelyet az állomáson VI. 
Gyögy uralkodó öccse, a kenti herceg 
fogadott. 

Pál régensherceg az oxfordi egye- 
tem diszdoktora 

(LONDON.) (Reuter.) Pál jugoszláv 
régensherceget az exfordi egyetem ma 
ünnepélyes külsőségek között diszdok- 
torává választja és küldöttséget indit 
utnak Belgrádba a diszoklevél átadá- 
sára. 

Franck miniszter a német gyarma- 
tokról 

(BERLIN.) (Reuter.) A német jogaka- 
démiának 12-ik országos ülésén a zár- 
szó jogán Franck nemzeti szociálista mi 
niszter is felszólalt és többek között a 
következőket mondotta: 

Németország minden erőszak elle- 
nére is továbbra is jogos tulajdó- 
nának tekinti elvett gyarmatait. 
Azokról, történjék bármi is, lemon- 
dani nem hajlandó és nem szünik 
meg figyelmeztetni a világ népeit, 
hogy mindaddig, amig neki a jog- 
talanul elvett földterületeket vissza 
nem adják, addig nem is lehet bé 

kéről és egyetértésről beszélni. 

Baldwin mégis távozik? 

(LONDON.) (Reuter.) A legutóbbi je- 
lentések szerint Baldwin miniszterel- 
nök ragaszkodik azon tervéhez, hogy e 
hó 28-án távozik a kormány éléről és 
mint Earl Baldwin of Bewdley a felső- 
ház tagja lesz. 
Baldwinnal együtt lemondana Duff 
Cooper hadügy és Philipp Sasson 
légügyi miniszter is, mely körül- 
mény, tekintettel arra, hogy Coo- 
per és Sasson kimondottan francia 
barát politikusok, igen sok találga 

tásra ad okot. 

Mihály román trőnörökös lengyel- 
országi utja 

(LONDON.) (Reuter.) Az angol sajtó 
értesülése szerint Mihály román trón- 
örökös Moscicky lengyel köztársasági 
elnök vendégeként az angol koronázá- 
si ünnepségek után, e hó 22-24-én Var 
sóba utazik. 

Hodzsa és Eden nasvielentőségü 
megbeszélései 

(LONDON.) (Reuter.) Hodzsa cseh mi 
niszterelnök, ki a csehszlovák köztársa- 
ságot a koronázáson képviseli, Eden 
külügyminiszterrel több izben nagy- 
iontosságu tárgyalásokat folytatott le a 
középeurópai helyzet, de főleg a Duna- 
medence kérdésében. 

A megbeszéléseknek angol alsó- 
házi körökben rendkivül nagy je- 

lentőséget tulajdonitanak. 

Érdekes követi kinevezések 

(MOSZKVA.) (Reuter.) A szovjet kor 
mány berlini követévé eddigi tokiói 
megbizottját, Jurenevet nevezte ki, a 
janán "ormány pedig római követéváé 
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Hotta volt minisztert. A nemzetközi 

sajtó ezeknek a kinevezéseknek érde- 

kes jelentőséget tulajdonit. 

Hotta és Jurenev ugyanis Tokióban 

egy orosz-japán közeledés lehető- 

ségeiről folytattak tárgyalásokat és 

ezért, a külföldi lapok szerint, cél- 

zatosság van abban, hogy őket ép- 

pen a Moszkva-ellenes államok fő- 

városaiba nevezték ki követekké. 

Ausztria a kémiai háboru ellen 

(GENF.) (Reuter.) Ausztria beadvány 

ban kérte fel a Népszövetséget arra, 

hogy hivjon össze nemzetközi ankétot 

a kémiai háboru megakadályozására és 
a szabad városok légibombázásának el 
kerülésére. 

Blomberg Londonba utazott 

(BERLIN.) (Reuer.) Blomberg marsall 

ki az előző tervek szerint a nemzeti szo 

ciálista kormányt a római alapitási év- 

torduló ünnepségein képviselte volna, 

Eitler megbizásából Londonba utazott, 

hogy részt vegyen a királyi koronázási 

ünnepségeken. 

Kisiklik a vezetés Degrelle kezéből 

(BRÜSSZEL.) (Reuter.) Itteni politi- 
kai körök véleménye szerint a vezetés 

egyre jobban kisiklik Degrelle kezéből. 

A Rex-párt ugyanis a flamand nem 
zetiek kivánságára erőteljes köze- 
ledést sürget a katólikusok felé, 
kik a fiatal vezér politikai módsze- 
reivel egyáltalában nem értenek 
egyet, miért is a csatlakozás eseté- 
re bizonyos hatásköri szükitést kö- 

vetelnek előfeltételül. 

A Libre Belgigue legutóbbi cikkeiben 

ezt a feltételt hangsulyozza is és fel- 
tünő, hogy a rexista hivatalos, a Pays 
Réel hajlandóságot is mutat annak el- 

fogadására. 

Elhalasztották a Palesztina-kérdés 
tárgyalását 

(GENF.) (Reuter.) Az angol kormány 
kérésére a Palesztina-kérdés népszövet- 
ségi tárgyalását e hó végéről julius vé- 

gére halasztották el. 
A kérésre britt megindokolás sze- 
rint az szolgáltat okot, hogy a ki- 
rályi bizottság e hónapban még 
nem tudja elkésziteni közel 2000 
jegyzőkönyvet összefoglaló jelen- 

tését. 

Jelentős ármérséklés Oroszországban 

(MOSZKVA.) (Reuter.) A szovjet kor 
mányzat elrendelte, hogy junius 1-től 
kezdődőleg a gyapot, gyapjuszövet, ci- 
pő, dohány, sport és villamossági cik- 
kek, továbbá a gyufa ára 5-16 száza- 
lékkal mérsékeltessék. Julius 1-től kez- 
dődőleg 5-10 százalékkal mérséklik a 
butorok, készruhák, fehérnemük, zene- 
eszközök és tanszerek árait is. 

Belpolitikai körökben ennek az in- 
tézkedésnek nagy jelentőséget tu- 
lajdonitanak, mert ettől a hangulat 

megnyugvását várják. 

A kiutasitott spanyol repülők 

(TOULOUSE.) (Reuter.) Négy orosz 
nemzetiségü és a Caballero kormány 
szolgálatában álló pilótát, kik gépeik- 
kel együtt francia területre tévedtek, 
tegnap a benemavatkozási konferencia 
idevágó rendelkezése folytán kiutasitot 
tak az országból. Egy francia repülőraj 
kisérte a spanyol szolgálatban álló gé- 
peket a határig és gondoskodott arról, 
hogy a rendelkezésnek elget tegyenek. 

Szünőben a katalániai forradalom 

(BARCELONA.) (Reuter.) Bár az 
uccai harcok és összetüzések a katalán 
lövárosban és a vidéken az utóbbi na- 
pokban is állandóan folytak, általáno- 
san az a vélemény, hogy a forradalmat 
sikerül leszerelni, mert Herraudo ezre- 
des, ki a Generalidad a rendcsinálással 
megbizott, lassan felülkerekedik és ura 
lesz a helyzetnek. 
Ezt a hiradást a legutóbbi jelentések is 
meégerősitik. 

A bilbaói menekités 

(HENDAYE,) (Reuter.) 4000 gyermek 
nek az angol és francia flotta felügye- 
lete alatti elszállitása tervszerüen ment 
végbe. A „Habasza" és „Goizeco" gőzö- 
sök a santurcei kikötőben összegyült 
kis menekülőket az angol „Royal Oak" 
cirkáló oltalma alatt szállitották ki a 
nyilt tengerre, ahol francia hadihajó 

repet egészen a francia kikötőig. Amint 
a Havas iroda jelenti, 

a nemzetiek hadihajója az „Almi- 

rante Cervera" kisérletet tett ar- 

ra, hogy a gyermekek elszállitását 

meghiusitsa, de a „Royal Oak" eb- 

ben megakadályozta. 

Bordeauxi hiradás közli, hogy a „Cari- 
mare" hajó 70 kontroll hivatalnok fel- 
ügyelete alatt 1000 gyermekkel szintén 
utban van Marseille felé. Ennek a gő- 
zösnek a kiséretét a „Le Terrible" tor- 
pedózuzó és az „Aisne' és „Somme' 
francia hadihajók látják el. 

Szivet-tépő jelenétek 

(BILBAŐ,) (Reuter.) A Times baszk- 
fővárosi tudósitója közli, hogy a me- 
nekitést és elszállitást intéző iroda he- 
lyiségei előtt szivet-tépő jelenetek ját- 
szódtak le. Valahányszor a megaion 
egy-egy gyermek nevét bemondotta, 
könnyeket fakasztó látvány tárult a né- 
zők elé: Leginkább szegénysorsu apák 
és anyák bucsuztak kicsinyeiktől han- 
gos sirás és jajveszékelés között. 

(TARGU-MURES.) A május 10-iki 
nemzeti ünnepen véres merénylet tör- 
tént Tg.-Mures-Marosvásárhelyen a Szt 
György uccában a Horváth Benjamin 
és Horváth Dezső tulajdonát képező te- 
metkezési intézet előtt. Dobai István, a 
temetkezési intézet volt alkalmazottja, 
akit nemrég elbocsájtottak állásából, 
megtámadta a vállalat egyik tulajdono- 
sát, Horváth Dezsőt és felelősségre von- 
ta, hogy három hónapi felmondási idő- 
re járó illetményét miért nem fizette 
neki ki. A munkaadó és volt alkalma- 
zottja között heves szóváltás, majd du- 
lakodás keletkezett, amelynek hevében 
Dobai előrántott egy bőrvágó kést 
és azzal, kilenc helyen sulyos se- 

bet ejtett Horváth Dezsőn. 

Egyre szorul a gyürü. Bilbaó körül 

(St. JEAN DE LUZ.) (Reuter.) A Bil- 
baó elleni offenziva tervszerüen halad 

előre. Mola csapatai az utóbbi 48 óra 
alatt elfoglalták a Solube hegyhátat, 
ahol igen nagymennyiségü hadianyag 

jutott birtokukba. Francoc tábornok teg 

nap ujabb felhivást intézett a baszk 
néphez, melyben 

bántatlanságot b 
számára, akik megadják magukat 

és csatlakoznak a nemazeti mozga- 

lomhoz, ha csak nem követtek el 

büntetendő cselekményeket, ugy- 
mint tervszerü vagyonrongálást és 
gyilkosságokat. A kiáltvány bizto- 
sitja a lakósságot arról, hogy fi- 
gyelembe vesz a baszk hagyomá- 
nyokat és részt biztosit a baszkok 
számára a nemzeti Spanyolország 

kiépitésében. 
A bilbaói öböl Berneo felől, - amint 
a Havas iroda jelenti, - most már ál- 
landó ágyutüz alatt áll és a Guernica-i 
részről előrenyomuló csoportok nyolc 
község elfoglalása után ujabb 7 kilómé 
ter tért nyertek a kikötő felé. 

Vércs merénuletet követett el 
Targumuresen egy alkalmazott 
a munkaadója ellen 

Horváth Dezső. akinek testéből, több 
belyen vastag sugárból ömlött a vér, 
eszméletlenül esett össze. Kórházba szál 
litották, ahol Mitrea orvostanár több 
mütétet hajtott végre rajta. Az egyik 
mütét különösen sulyos természetü, 
mert az éles kés Horváth Dezsőt 
szive táján is megsértette, s ke- 
zén pedig elvágta az ütőere- 

ket. 
A véres merénylet után Dobai Ist- 

vánt letartóztatták, s kihallgatása 
után átkisérték az ügyészségre. Dobai 
nál sulyosbitő körülmény az is, hogy 
hasonlő merényletért, illetve sulyos 
testi sértésért nemrég töltötte ki egy- 
hónapi fogházbüntetését. 

ragyogóan szellemes vigjátékslágere: 

mA ROYAL SLÁGERMOZGOBAN MA:E 

Uilan Harvey és Willu fritsci 
HÁZASSÁGRA ITÉLEM 

Következő müsecr: UJ GAZDAGOK. Claude 
nyomán. Főszereppen HARRY BAUR és SIGNORET. 

Ferraré világhirü regénye 

akció 
(BUCURESTI.) A romániai Ügyvéd- 

szövetség május 10-ére összehivott or- 
szágos kongresszusát, politikai jellege 
miatt heves sajtóharc előzte meg. A 
tulzó nemzeti álláspontot elfoglaló ügy- 
védek a kisebbségek arányositása, il- 
letve létszámuk radikális leszállitására 
inditottak mozgalmat, amely heves el- 
lenzésre talált, az ugynevezett demok- 
rata csoportnál. A kongresszust Perie- 
teanu nyitotta meg, majd Micescu Is- 
trate, aki a legharcosabb ellenfele a ki- 
sebbségi ügyvédeknek, követelte, hogy 
az ügyvédi kamaráknak csak román 
ügyvédek lehessenek tagjai. 
A demokrata ügyvédeket megaka- 
dályozták abban, hogy az értekez- 
leten résztvehessenek, köztük Dob- 
rescu volt fővárosi polgármestert 
is. A csatolt területek magyar, né- 
met és szász ügyvédeit szintén ki- 
zárták az ülésteremből. Számos ki- 
sebbségi ügyvédet szóbeli és tett- 
leges bántalom is ért és ezért a de- 
mokrata ügyvédek és Dobrescu el- 
nökletével a radikális parasztpárt 
Calea Victoriein levő helyiségében 
tartottak rögtönzött értekezletet. 

Itt felszólalt dr. Gyárfás Elemér, a Ma- 

zőket mondotta: 

szeben-sibiui ügyvédi kamarának és 
azért jöttem ide ügyvédtársaim megbi- 
zósából, hogy megvédjem a kari érde- 
keket és a parlamenti életben szerzett 
tapasztalataimat is értékesitsem itt. 
Ha megengedék volna, hogy részt 

egységek vették át az oltalmazó szere- vegyöuk az országos jellegü ére- 

] kezleten, kétségtelen, 

Két táborra szakadt a romániai 
ügyvédség a nemzetiségi arányszám 

hogy alkotó 
munkát végezhettünk volna 

A nagyszebeni-sibiui ügyvédi kamará- 
ban soha sem volt észlelhető olyan el- 
jentét, amely nemzetiségi, faji vagy val 
lasi okokból származott volna. 
Az ügyvédi kar szakmai érdekei 
egységesek és mi, kisebbségi ügy- 
védek a békeszerződés életbelépte 
óta loyálisan és őszintén dolgoz- 

tunk uj hazánk érdekeiért. 
Csak romboló munka lehet az, amely az 
alkotmány törvény nyilt rendelkezései 
ellenére nemzetiségi megkülönbözteté- 
seket tesz az ország állampolgárai kö- 
zött. Tiltakozik az ellen, hogy a kisebb- 
ségeket másodosztályua állampolgárok- 
ként kezeljék. 
- Hiszem, hogy a tulzó álláspont 
képviselőivel az ország közvélemé- 
nye nem ért egyet és az ország fe- 
lelős hatóságai sem helyeslik az 
országos kongresszusból való kire- 

kesztésünket. 
Többek felszólalása után a kongresz- 

gyar Párt szenátora is, aki a követke- 

- Harminc éve vagyok tagja a Nagy 

szus határozati javaslatot fogadott el, 
amelyben leszögezi, hogy 
az etnikai származás szerint való 

megkülönböztetés alkotmányelle- 
nes, árt az ügyvédi kar tekintélyé- 
nek és sérti az állam magasabb ér- 

dekeit is. 
A kongresszus azután hódoló táviratot 
küldött a király Őfelségének, majd dr. 
Hans Ottó Roth, Gündiseh Károly és 
BEruckner Hans a szász ügyvédek nevé- 
ben csatlakoztak fentartás nélkül ahoz 
az állásponthoz, 

ugrott és megragadta az inas karját. 

Bizonyára az unokafivéréb 
niéres báróba, - fordult kéi 
Josephez. 
- Hát nem éppen. 
- Ugyan ki más lehet, - hangzott 

Sámuel őrnagy türelmetlen kérdése. 
- Gazdám két vendége közül az 

egyik. Valamiféle Raymond ur. 
Az őrnagy e név hallatára hevesen 

ugrott fel. 
Mit beszélsz?.. . Raymond.. 

- Igen. Az este kihallgattam a be- 
szélgetésüket. Azt erősitette a barátjá- 
nak, hogy ő egy herceg fia... 
- Ő az! - morogta haragosan 

őrnagy. ! 
- fTalán ibzony ismerik? . . . érdek- 

lődött kiváncsian Joseph. 
- Talán bizony ismerik? . . . érdek- 
- Magas, vékony 
- Szőke vagy barna? 
- Szőke. Nagyon szép fiatalember. 

Ahogy a beszédjükből megérthettem, 
Guérigny kisasszony szerelmes belé. 
- Mit hallott, beszéljen. 
Joseph elmondotta az előző este kl- 

hallgatott párbeszédet. Az őrnagy leült 
és félbeszakitás nélkül végighallgatta. 
De mikor Joseph befejezte, megint fei- 

az 

- Idehallgasson. . . most már nem 
igérek ötvenezer frankot, hanem száz- 
ezret. De nem lehetetlen, hogy szükség 
esetén. . . talán. . . - Samuel őrnagy 
nem fejezte be, csak felkapta a botját 
és beszédet mozdulatra, mintegy lövés- 
re kész puskát, a vállához emelte 

Joseph leszegte a fejét és hallgatott. 
Samuel őrnagy, mintha időt engedne az 
elhatározáshoz, a kis báróhoz fordult: 
- Ha az igazi Raymondnak időt 

engedünk történetének az elbeszélésé- 
hez, a hamis Raymond nyakába szed- 
beti a lába..... 
- Ez szent igaz - bólintott a kis 

báró. 
Josepbh felfülelt. Pillanatnyi tünődése 

után odamorogta: 
- Hát. . . ha az urak a szolgálato- 

mat igénylik, mégis csak jó lesz, ha be- 
avatnak a titkukba. Ha már a bőröme 
kockáztatom, mindent tudni akarok 
mindent.. 
- Rendben van - és Samuel őrnagy 

röviden, világosan ecsetelte a helyze- 
tet. Felfedte Raymond kilétét, elmond- 
ta, hogy sikerült a kis bárót a vak 
anyához becsempészni a fia helyett, És 
megmagyarázta, hogy akarják Gué- 
rigny marauisnál és a leányánál a kis 

téhez, elhalt nagybátyja törvénytelen 
fiához, vagyis a kis báróhoz. 
egyetlen mód, hogy visszajuttassa neki 

szakadékot teremtsünk. 

bárót szerepeltetni. A siker majdne 
biztos. Blanche de Guérigny, a büszke 
lelkü arisztokrata leány, akárkit sze 
ressen is, nem tehet egyebet, minthog 
feleségül menjen állitólagos unokafivé- 

Ez af/ 

a lényegileg őt illető vagyont. 
Értem. Tökéletesen értem, - bó- 

lintott Joseph. 
- A legfontosabb még hátra van, 

folytatta az őrnagy. - Mert a legfont0 
sabb, hogy Guérigny kisasszony és a7 
igazi Raymond között áthághatatla 

- Ez igaz. 
Az őrnagy kis ideig hallgatott, aztán 

habozva kibökte: 
-A halottak nem beszélnek 
Nono . .. mit sápadoz! . . . Vég 
nem gondolhatta, hogy csak ugy poty 
ra, minden munka nélkül juthat száz 
ezer frankhoz. 
Joseph most lelkesen 

mekkel felugrott. 
(Folytatjuk: 

ragyogó sze 
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szombaton megnyilik 
a varosi sírandiurdó 
(CLUJ.) A kedvező időjárásra való 

tekintettel Kolozsvár város időközi ta- 
nácsa elhatározta, hogy szombaton 
megnyitja a nyári strandfürdőt. A 
munkások egész raja most végzi az 
utolsó simitásokat Pop Petre alpolgár- 
mester irányitása mellett a strandfür- 
dő szépitésén. A strand máris pazar 
pompában várja a látogatókat. A park 
részben üde pázsit virit, virágok tarka 
sokasága illatozik, pompás látványt 
nyujt a szemlélőnek. Teriedelmében 
is lényegesen megnagyobbodott az it- 
juság nyári paradicsoma. Kisajátitás 
révén mintegy 300 négyzetméterrel 
nagyobb a fürdő területe, mint eddig. 
A kisajátitott részen kabinsorokat épi- 
tenek, ugy, hogy a fürdő befogadóké- 
pessége az eddiginél jóval nagyobb lesz. 

eeesseszesteneesesstestanesose 

Magyarország 5 vagon 
petróleumért 1 vagon 
vasat ad Romániának 

(BUCURESTI.) Románia és Ma- 
gyarország kiküldöttei között azok a 
árgyalások, amelyek uj kereskedelmi 

egyezmény megkötését célozták - 
mint megirtuk - véget értek. A vég- 
leges egyezményt a két állam között 
még nem sikerült létrehozni, de két- 
ónapi időre megállapodás jött létre 

az árucserének kompenzációs alapon 
örténő lebonyolitására. Az időleges 
megállapodás értelmében 

agyarország minden a részéről Ro- 
mániába szállitott 1 vagon vasanyag 
után 5 vagon petróleumot kap Ro- 

mániától cserébe. 

A kéthónapi időleges határidő alatt a 
két ország gazdasági szakértői pedig 
folytatják a tárgyalásokat a végleges 

ereskedelmi egyezmény megkötésére. 

A pénzügyminisztérium 
védekezik az adókive- 
tési visszaélések lehető- 
sége ellen 

(cLUJ) A pénzügyminisztérium 
lyan értelmü utasitást adott az adó- 
ivető közegeknek, hogy a brutto- 
hyereségből vonják le a vállalatok ál- 
al kifizetett tisztviselői illetményeket, 

kamatokat, valamint jutalékokat. 

Dlyan esetben pedig, ahol ezen kifize- 

ések után nem történt meg a vonat- 
ozó illetékek folyósitása, vegyenek 
el azonnal ennek megállapitásáról 
birság kiróvó jegyzőkönyveket. 

Érdekes, hogy Bucurestiben most 
hzt a rendszert vezette a pénzügymi- 

isztérium a részvénytársaságok adói- 
ak kivetésével kapcsolatosan. hogy 

a minisztérium által kijelölt fel- 
ügyelő naponta zárt boritékokban 
közli a kivető bizottságok kincs- 
tárt képviselő tagjaival, hogy mely 

cégek adókivetésénél fognak aznap 

közremüködni. 

ekintettel arra, hogy a fővárosban 
B6 ilyen adókivető bizottság müködik, 

ezzel kizárja a minisztérium azt a le- 

hetőséget, hogy a kivető bizottságok 

egyes tagjai előzetesen érintkezésbe 

léphessenek az adózokkal. Továbbá a 

pénzügyminisztérium azt sem engedi 

neg, hogy az adókivetési tárgyaláso- 

at elnapolják, valamint az is tilos, 

hogy a kivető bizottság egy másik cég 

bdókivetéséhez fogjon addig, amig a 

negelőzővel nem végzett és a végleges 

kivetési jegyzőkönyvet át nem adta a 

ég képviselőjének. 
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1480 mm.Hoffher 
Schrantz cséplő- 
sarnitura M. A. V. 
söőzlokomotivval 

(VARSÓ,) A lengyel lapok szerint 
Litvinov népbiztos ellen titokzatos 

merényletet kiséreltek meg. 
Abban a külön vasuti kocsiban, ugyan 
is amellyel Litvinov Londonba akart 

utazni, hogy résztvegyen és képviselje 

a szovjet kormányt az angol király ko- 

ronázásán, kevéssel az elutazás előtt 

robbanás történt. Maga a külügyi nép- 
biztos pedig alig 1-2 perccel azután 
érkezett a helyszinre, hogy a robba- 
nás megtörtént. Az azonnal megindi- 
tott nyomozás során megállapitották, 

hogy 
a vasuti kocsi belsejében pokolgé- 
pet szereltek fel, amely felrobban- 
va a kocsi nagyrészét tönkre is 
tette. A pokolgép időre volt beál- 
litva és öt perccel a vonat elin- 

Litvinov ellen 
dulása előtt robbant volna. Litvi- 
nov, a varsói lapok szerint, meg- 
menekülését csak annak a tény- 
nek köszönheti, hogy gépkocsija 
késve érkezett ki a pályaudvarra, 

mert ha csak öt perccel előbb kiér a 
szinhelyre, ő is áldozatul esett volna a 
szerencsétlenségnél, amely igy csupán 
jelentős anyagi kárt okozott. 

A moszkvai sajtó a lengyel lapok 
hiradását cáfolni igyekszik 

és azt irja, hogy valami kisebb tüz 
rongálta csak meg Litvinov szalonko- 
csiját, amelyet még idejében észrevet- 

tek és eloltottak, ugy, hogy a vasuti 

kocsi nem is szenvedett sulvosabb 
megrongálódásokat. Merényletről azon 
ban nincs szó. 

(MANCHESTER.) Az angol hajóépi- 

tészetnek ismét meg van a szenzáció- 

ja, amivel 1938. őszén fogia meglepni 

a világot. Erre az időre akariák meg- 

épiteni az „óriás-hajót", mely minden 

tekintetben felül fogja mulni a világ 

ielenlegi legnagyobb hajóját, a „Gueen 

Mary'-t. A készülő hajó ideiglenes ne 

ve No. 552. Befejezése és tengerre bo- 

csátása után pedig neve „GRueen Eli- 

zabeth" (Erzsébet királynő) lesz. 

A mult év októberében kezdték meg 

a hajó épitését a Clyde folyóa. A mun- 
és egy és féltonnás Ford camionet kitünő 

állapotban eladó, Érdeklődők adják le 
cimüket a kiadóba. 

ikálatokat nagy érdeklődéssel kisérik 

a világ minden részében. Az angolok 

véleménye szerint a világ tengerésze- 

200.000 cmber munkájából 
fog felépülni az „oriás-hajó", 

mely nagyobbleszmint a ,Aueen Mary' 
tének remekmüve lesz ez az alkotás. 
Szépségével, nagyságával és gyorsasá- 
gával felül fogja mulni testvérha- 

jóját." 
Sulya 81.235 tonna, hosszusága 
1030 láb lesz. Sebességével és hor- 
dozó képességével felül fog mulni 

minden eddigi hajót. 

A legfontosabb különbség a két „nagy 
hajó" között az, hogy mig a „GRueen 
Mary" alteste hadihajó tipus, addig 

vachtéhoz fog hasonlitani. 

SZINHAZ ÉS MOZI A HAJÓN 

A legtöbb gondot a hajó berendezé- 

écsi zamatu 
lesz kávéja, ha 
elkésztéséhez 

CICO.t 

sére forditanak. A fényüzés minden 

követeléseit ki fogják elégiteni, hogy 

pompájában utolérhetetlen legyen. Mi- 

vel, főleg betegek és üdülni vágyók 

számára szánták, 

a hajót ugy épitik, hogy viharban 

is csak elenyészően keveset fog 

hánykódni a teste. 

Azt akarják elérni, hogy a tengeri be- 

tegség senkinek se ártson fedélzetén. 

Ez lesz az első hajó, amelyen ál- 

landó szintársulat fog müködni. 

Igy ebben is felül fogja mulni a 

„testvér-hajót", melynek csak mo- 

zija van. 

A szinház mellett, mozi, báltermek, ká- 

véházak teszik teljessé a „felszerelést. 

Jelenleg 3500 hajóépitő munkás dol- 

gozik, egyelőre a hajó vázán. A külön- 

böző munkálatok azonban, hónapon- 

ként ujabb és ujabb ezreket vonnak 

munkába.. 

Összesen 200.000 ember kezére van 

szükség, amig a „nagy mü elké- 

szül. 

A kiadásokról pontos listát még eddig 

nem készitettek, de a jelek azt mutat- 

ják, hogy a „GRueen Elizabeth" a vi- 

ljág legköltségesebb hajója lesz 

ta. 

- Opera-Mozgó május 12-én, szerdán 

nyilik. Ez évben is, mint rendesen, az 

Opera-Mozgó május 12-én, szerdán meg- 

nyitja kapuit. Az igazgatóság ebben a 

szezonban is gondoskodott arról, hogy a 

közönség rendkivül olcsó, nyári hely- 

árak mellett a legjobb müűsorokat élvez- 

hesse. A megnyitó müsor „A szivek vá- 

sára" Kay Francisc és Georg Brent leg- 

ujabb filme,. A film pazar kiállitása, bá- 

jos zenéje és a szinészek tökéletes játéka 

két órai kellemes szórakozást jelent min- 

denki részére. Müsor előtt orosz kabaré 

szórakoztatja a közönséget. Helyárak az 

összes bélyegekkel együtt: erkély 15 lej, 

földszint 24 lej.



Rapid, Juventus, Ripensia és Venus 
ü RNomán-upa elődöntőjében 

A HHul majdnem legyőzte a Venust - Balszerencsés küzdelem 
után kapolt ki a Victoria és Universitates 

1. Ceramica 

! 

„lóestet 

(CLUJ.) FC Rapid-Viectoria 3:2 (0:2). 

biró P. Kroner, 2500 néző. Az első félidő- 
ben a Victoria szépen és fölényesen ját- 
szik és már a 6-ik percben megszerzi 

első gólját a Rosculet hence miatt meg- 

itelt tizenegyesből Cociuban révén. A 40- 
ik percben Cornea beadását Cápusan 

bombalövéssel küldi a kapuba. Wetzer 

még jobban bevágja a labdát a sarokba. 

(2:0). A második félidőben a Victoria 
visszaesik, fáradtság látszik játékán és 

az erősitő Rapid a 8-ik percben korner- 

ből Barátky fejese révén, a 14-ik perc- 
ben pedig Barbu révén egyenlit, A 24-ik 

percben Rosculet hencet vét, a megitélt 

tizenegyest Cociuban kapu mellé lövi. 

Rosculet megsérti az egyik határbirót, 

mire a biró kiállitja a játékost. Auer 

megy hátra és ő egymaga feltartóztatja 

a Victoria-támadásokat. A 29-ik percben 
Felecan I. vét hencet kapu előtt, a ti- 
zenegyesből Barátky belövi a győztes 
gólt. 

A FC Rapid nagy játékerőt képvisel, 
de nincs benne lendület. Auer és Barátky 
külön klasszist képviselnek ma is. A 
Victoriaban Nistor, Pop, Pál és Cornea 
voltak a legjobbak. A biró érezhetően 
nyomta a helyi csapatot. 

Rapid. Lapuseanu, Wetzer - Rosculet, 
Vintila - Resinariu - Fanescu, Mol- 
doveanu - Avuer - Barbu - Barátky - 
Bogdan, 

Victoria. Munteanu II, Cociuban I. - 
Felecan I, Pál - Pop - Nistor, Cornea 
- Szántay - Cociuban II. - Felecan II. 
-Cápusan. 

A CfE legyőzte az Industíria 
Sarmeit 

(CLUJ.) A tavaszi szezon utolsó északi 

C-ligamérkőzéseit vasárnap játszák le. 

Clujon a CFR nagy küzdelem után 2:1 

(1:0) arányban győzött az Industria Sár- 

mei ellen Szilágyi és Cristea góljaival, 

a gyéresiek gólját Pataky lőtte. 

Tordán A Ceramica 5:1 (2:0) arányban 

verte ellenfelét, az Ariesult Fischmann 2, 

Lotter 2 és Oo0ana góljaival és ezzel a 

Ceramica véglegesen bebiztositotta cso- 

portbajnokságát. A nyugati csoport vég- 

állása a következő: 

10 5 4 126 17 la 
10 3 6 1 121012 2. CFR 

3. KAC 10 2 7 118 1511 

4. UEC 10 2 5 3 13 15 2 

5. Ind. Sármei 10 2 4 41216 8 

6. Ariesul 10 1 4 516 24 6 

(SIBIU.) HTV-CS Blaj 4:1 (2:1) 

Az északi csoport győztese a Tricolor. 

(TIMISOARA.) Banatul-Progresul
 3 :2 

(2:2), Elektrica-Olimpia 6:1 (3:0) C-liga 

mérkőzések. 
c 

liga. 

MEDIAS) Vitrometan-Munkások 3:0 

(rALMACS) Fraternitas-Sparta 3:1. 

Alkerületi bajnaki és eévéb 
merközések 

(CLUJ.) Napoca-Echo 3:2 (1:0) 1. oszt. 

bajnoki. Nagy küzdelem, szerencsés gyó- 

zelem, góllövők dr. Boldur, Nagy és Tá- 

ranu, illetve Vasilescu és Dárlea. Hag- 

gibbor-Reuniunea 5:1 (3:1) I. oszt. baj- 

noki, góllövők Weintraub (3), Krausz és 

Rozner, illetve Suciu. - Ifjusági bajno- 

kiak: KAC-Echo 5:2 (2:2), Victoria- 

Haggibbor 11:0 (3:0). A többi mérkőzés 

elmaradt. 

(SATUMARE) CFR-Aurum 2:1 (2:1) 

alkerületi bajnoki döntő, melyet Suteu 

biró nyert meg a vasutasoknak. 

(TIMISOARÁAJ) Bohn-Vulturii 3:1 

(2:1), Galvani-CFR 3:2 (1:1), Rapid- 
Patria 6:0 (3:0) bajnokiak. 

(ARAD.) USA-Juventus 11:1 (5:0), ATE 

-Aricolor 7:2 (3:1), AAC-Transilvania 

2:1 (1:1), Hakoah-Astra 1:0 (1:0) bajno- 
Kkiak. 

(LUGOJ.) LMTE-Corvin 4:0 (1:0) baj- 
noki. 
(ORADEA) Macabi-Kolping 0:0 

noki. 

baj- 

(ORADEA) Szeged FGC-NAC 4:0 (0:0), 
biró Morar, 3000 néző, fölényes győze- 
lem. Góllövők: Korányi (3) és Sztojka. 
A Crisana megfelebbezte a nemzeti 

ligák intéző bizottságának azon dönté- 
sét, mellyel a Gloria által megnyert mér- 
kőzés két pontját a Chinezul javára irta. 
Ezáltal ugyanis a Crisana visszaesett a 
kiesési zónába. 
(ZÁGRÁB) A Jugoszlvávia-Románia 

Davis Cup mérkőzést a jugoszlávok 5:0 
arányban nyerték meg. Pallada-Caralu- 
lis 6:3, 6:0, 2:6, 6:1, Puncsecs-Schmidt 
6:3, 6:2, 7:5, Kukuljevics, Mitics-Caralu- 
lis, Schmidt 7:5, 6:3, 4:6, 6:2. Puncsecs- 
Caralulis 6:4, 1:6, 6:3, 6:2, Pallada- 
Schpeldt 44. 3:4 2 0 

..mgltm 

(TIMISOARA) Ripensia-Universitatea 

1:0 (0:0), biró T. Illescu. Közöljük az U 
összeállitását: Sepsi, Borgea - Janco- 
vici, Putnie - Ploesteanu Golub, 
Bence - Draga - Szaniszló - Madrea 
III. - Joja. Ez a tartalékos csapat hősie- 
sen küzdött és tisztességes eredményt ért 
el. A győztes gólt a II. félidő 18-ik per- 
cében Dobay lőtte. 
(BUCURESTI.) Venus-Jiul 4:1 (3:1, 

4:1, 1:1). Biró dr. Stanciu. A Jiul megér- 
demelte volna a győzelmet is, oly kitü- 
nően játszott és csak a meghosszabbitás- 
ban esett vissza. Góllövők Vájdea, illetve 
Humis (2) és Gavrilescu. 
Juventus-Vulturii 4:0 (1:0), biró Iri- 

mescu, góllövők Vajda (2) és Korony (2). 
-A kupa elődöntőjébe igy a Rapid, Ri- 

pensia, Juventus és Venus kerültek. 

Botrányok 
(SIBIU.) CAMT-Soimii 3:2 (2:1). Gól- 

lövők: Tóth, Zsirzsik és Stockschager, il- 
letve Báicoianu (2). Theil birót a közön- 
ség inzultálta. 
(SATUMARE.) Olimpia-Unirea M. V. 

5:0 (2:0), góllövők Jovicin (4) és Bárlea. 
(CAREI.) Phönix-Victoria 5:0 (5:0) 

góllövők Szerémy III. (2), Szerémy II. (2) 
és Freiberg. 

(TG.-MURES.) Mures-Crai Iovan 5:1 
(1:1) góllövők Szász (3), Russu (2), illetve 

AMTE-Victoria bajnoki mérkőzés 
(CLUJ.) Mint már megirtuk, a május 

6-ra kitüzött AMTE-Victoria mérkőzést 
közös megegyezés alapján május 12-én, 
szerdán délután 5 órakor fogják leját- 

szani városunkban. A két csapat az ősz 
folyamán döntetlenül 2:2 arányban ját- 
szott. A Victoria most nagyon ambicio- 
nálja a győzelmet, mert ezzel a győzel- 
mével a bajnokság második helyét fog- 
lalhatja el. A helyi csapat, mely vasár- 
map meg nem érdemelt vereséget szen- 
vedett a Rapidtól, most a szerdai AMTE 
elleni mérkőzésre készül szorgalmasan. 
Az aradi csapat ma este 8 órakor ér- 

kezik meg városunkba Kertész edző és 
Szabó Miklós elnök kiséretében a kö- 

(MILANÓ.) Európa ökölvivó bajnok- 
sági küzdelmei a következő eredmények- 
kel értek véget. 
Légsuly. Bajnok Énekes II. magyar. 2. 

Sobkowiak lengyel. 3. Matta olasz, 4. 

Kaiser német. 
Pehelysuly. Bajnok Polus lengyel. 2. 

Kortohezi olasz. 3. Szabó magyar. 4. Gas- 
par román. 
Bantamsuly. Bajnok Sergo olasz, 2. 

Osca román. 3. Hnuskonen finn. 4. Czor- 
tek lengyel. 
Könnyüsuly. Bajnok Nürnberg német. 

2. Stepulov eszt. 3. Facchini olasz. 4. Krol 

cseh. 
Weltersuly: Bajnok Murrach német, 2. 

Mándi magyar. 3. Agreen svéd. 4. SI- 
pinski lengyel. 
Középsuly. Bajnok Chmielewsky len- 

A Jugoszláv-Magyar- 
1:1 

A 

(BUDAPEST,) Mi 
ország válogatott labdarugómérkőzés 
(1:0) arányban döntetlenül végződött. 

ben a magyar csapat volt fölényben, de 

Toldi kivételével az egész csatársol 

gyenge volt és nem tudott megbirkózni a 

kitünő jugoszláv közvetlen védelemmel. 

A 42-ik percben Lesnik szerezte meg az 

első gólt a kifutó Szabó kapus mellett, a 

második félidő 14-ik percében Titkos 

beadásából Cseh közelről egyenlit. A ma- 

gyar csapat döntetlenjét a budapesti la- 

pok kudarcnak minősitik, viszont a ju- 

Ige-váv ssaratot igen hizelgő jelzőkkel 

a E.-ligamérközéseken 

- ... 

-- 
Egy magyar győzelem Euroópa ökölvivobajnokságain 

- - 

Jugoszlávia-Magyarország 17:1 

mérkőzésen, különösen a második félidő- 

Walter. A mérkőzés a II. félidő 38-ik 

percében botrányos verekedés miatt fél- 
beszakadt. 
(BUCURESTI.) Macabi-DUIG 2:2 (1:1). 
(BRASOV.) Textila-IAR 3:1 (1:1). 

(JASI.) Textila-IAR 3:1 (1:1). 
(PLOESTI.) Dragos Voda-Tricolor 

5:4 (3:0). 
(CRAIOVA.) Rovine Grivita-Törekvés 

2:1 (1:0). 

(CERNAUTI.) Jahn-Sporting 2:0 (1:0)t 

szerdán delután 5 órakor: 

vetkező 14 játékossal: Szadovszky, Ko- 
vács, Buibás, Csajka, Szurdi, Szabó, 
Szaniszló, Cucula, Léb, Perneki, Prassler, 

Batrin, Fried és Dvorzsák. Ebből a keret- 
ből alakult ki a Victoria ellen játszó csa- 
pat, mely pihenten veszi fel a küzdelmet, 
miután az aradi csapatnak nem volt 
mérkőzése az elmult vasárnap. 

A Victoria ugyanazzal az összeállitás- 
sal áll ki az AMTE ellen is, ahogy a 
Rapiddal játszott. Az AMTE-Victorla 
bajnoki mérkőzés szerdán délután pont- 
ban 5 órakor kezdődik, amit közös meg. 
egyezés alapján Costel Radulescu fog 
levezetni. 

gyel. 2. Deykers holland. 3. Tiher norvég. 
Zorzenons olasz. 

Kisnehézsuly. Bajnok Mussina olasz. 
2. Szymura lengyel. 3. Szigeti magyar. 4. 
Jounssen norvég. 

Nehézsuly. Bajnok Tannberg svéd. 2. 
Runge német. 3. Nilsen norvég. 4. Nagy 
magyar. 

A nemzetek pontversenyében 1. Len- 
gyelország 25 p. 2. Olaszország 21 p. 3. 
Németország 18 p. 4, Magyarország 15 p. 
A bajnokságok után a nemzetközi szö- 

vetség Európa csapatát, mely május 26- 
án Csikágóban USA csapatával fog meg- 
mérkőzni, a következőképen állitotta 
össze: Énekes II, Polus, Sergo, Nürn- 
berg, Murrach, Chmielewsky, Mussina és 
Runge. 

látják el. A 16 ezer néző előtt lefolyt 
mérkőzést az olasz Barlassina biró ve- 
zette. 

Jugoszlávia. Glaser, Hügl - Matosics, 
Lechner - Jazbec - Kokotivics, Tirna- 

nics - Lojancsics - Lesnik - Vujadi- 
novics - Plese. 
Magyarország. Szabó, Vágó - Korányi 

Palotás - Turay - Lázár, Sas- Cseh - 
Teleki (Toldi) - Zengellér - Titkos. 
A második félidőben Teleki helyett 

Toldi játszott balösszekötőt, Zsengellér 
és Cseh pedig felváltva középcsatárt. - 

alelnökévé nevezte ki. 

Kerkovics 185 cm., távolugrás 

(2:0), AMTE-Unirea 
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Davis Cup-eredmények 
(BRIGTHON.) Délafrika-Ujzéland 2:1. 

(BOLOGNA.) Olaszország-Monaco 3:0. 

(PÁRIS) Franciaország-Norvégia 3:0. 

(MÜNCHEN.) Németország-Ausztria 

3:2. (A két utolsó egyest a németek fel- 

adták.) 

m ; . 

Skócia-Ausztria *1 
(BECS) Skócia és Ausztria válogatott 

csapatainak mérkőzése óriási küzdelem 

után 1:1 (0.0) arányban döntetlenül vég- 

ződött. Gollövők (Jerusalem), illetve 
ODonnell. Biró Langenus, 60 ezer néző, 

Dr. Hóman Bálint magyar kultusz- 

miniszter dr. Moldoványi Istvánt az OTT 

(BELGRÁD) Jugoszlávia B-Magyar- 
ország B válogatott 3:0 (0:0). Megérde- 
melt győzelem. 

(zZAGRÁB) HASK-Budai 11 3:1 (0:0). 

(BUDAPEST.) Phöbus-III. kerület 5:1 

(2:1) bajnoki. 

Cseh bajnoki eredmények. Viktoria Zis 
kow--Nachod 1:1 Kladno-Russj 51. 

Sparta-Pilsen 2:1, Bratislava-Moravska 

Slavia 30, Prostejov-Zsidenice 3:1. 

(PAÁRIS.) A francia Cornel a 100 km-es 

gyaloglás világrekordját 9 óra 45 pert 

57.8 mp-re javitotta. 

uniet a rabizottság. A központi bi- 

róbizottság Barbulescu Stefan bucuresti, 

Izsák N. gyulafehérvári és Rechesan (l. 

nagyváradi birókat legutóbbi gyenge 

szereplésükért megdorgálta. 

(PARIS) Az ugynevezett „bajnokok 

labdarugó tornáját' a következőképen 

sorsolták ki: 

Le Havreben Austria Bécs-német baj- 

nok csapat. 
Párispban Bologna-Sochaux. 

Strassburgban Slavia-Phöbus. 

Antibesben Olimpiaue Marseille- 

Chelsea. 
fenti első fordulót május 30-ikán ját- 

szák le. 
(BOLOGNA) A nemzetközi atlétikai 

versenyen a magyarok szépen szerepel- 

tek. 200 m. i. Görkói 23.2 mp., 800 m. 1. 

Pieraccini olasz 1 p 55.2 mp. 2. Temes- 
vári 1 p 55.3 mp. 5000 m. 1. Biella olasz 

14 p 56.8 mp. 2. Kelen 14 p 56.8 mp. 400 

m. 1. Kovács 49.6 mp. Magasugrás 1. 
1. Koltai 

696 cm. Olimpiai staféta 1. BBTE 3 p 

36 mp. 
(NEWYORK) A nemzetközi sportélet 

szenzációja az, hogy a Palo Altóban tar- 

tott versenyen Sefton és Meadows a 
rudugrásban mindketten 448 cm-rel u) 
világrekordot állitottak fel. A régi re- 
kordot Sefton tartotta pár hét óta 445 
cm-rel. 

C3UDAPEST.) 
niszbajnokságáért lezajlott 
nek legnagyobb meglepetése az, hogy a 
női páros bajnokságot a magyar dr. 
Schréderné-dr. Paksyné pár nyerte meg, 
mely a döntőben 6:3, 6:4-re verte a Jedrf- 
zejowska lengyel-Tonolli olasz párt. 3. 
Baumgarten-Tsukné és Szepessyné- 
Somogyi Klári. A többi számok eredmé- 
nyei a következők: Férfiegyes. 1. Gábory. 
2. Dallos György. Döntő: 7:5, 6:2, 6:8, 8.6. 
- Női egyes. 1. Jedrzejowska lengyel, 2. 
Tonolli olasz. Döntő: 6:0, 6:1. 
Szerdán Szombathelyen Hungária- 

Haladás bajnoki mérkőzés lesz. 
UJPEST szerdán Belgrádban játszik 

a BSK csapatával, majd a magyar csa- 

pat Bucurestibe utazik, ahol szombaton 
a Rapid, vasárnap a Victoria lesz ellen- 
fele. 
(ORADEA.) A Szeged FC hétfőn játsz- 

ta második mérkőzését a Crisanaval, mely 
től megérdemelten 1:0 (0:0) arányu vere- 
séget szenvedett. A 3000 főnyi közönség 
előtt lefolyt mérkőzés győztes gólját a II. 
félidő 43-ik percében Bodea, a CFR Pisk! 
próbajátékosa lőtte. Mosulet biró az első 
félidőben egy igazságtalan tizenegyest 
itélt a Szeged ellen, amit azonban 
Crisana gavallérosan kapu mellé lőtt. - 
Előzőleg: Temesvár-Nagyvárad ifjuság! 
válogatott 6:2 (2:2). 

(ARAD.) Gloria-Arad válogatott 4:1 
10:0 (5:0) barátsá- 

A magyar főváros te- 
küzdelmek- 

gos mérkőzések. 

(TIMISOARA.) Törekvés-Venus 2:1 
(1:0), Csendőrség-Vulturii 2:1 (1:0), Ki- 
nizsi vegyes-Juventus 6:1 (6:0) barátsá- 
gos mérkőzések. 
(PRÁGA) Slavia-Victoria Pilsen 6:2 

(2:2) bajnoki (szomhat). 

(BÉCS) Wacker-Lihertas 3:0 (0:0) 
bajnoki (szombat). A Libertas ezzel ki- 
esett az I. ligából. 

Stroici Mende, a kiváló román céllövő 
napok óta Budapesten tartózkodik és a 
nemzetközi galamblövő versenyeken vesz 
részt. A Selmeczi-vándordijas verseny 
ven Halassy Gyula dr. lett első Stroici 
előtt. Az Oltay-emlékversenyt Orczy 

Toldin kivül csak Korányi játéka ütötte 

Aneg a válogatatt nigót - 
László nyerte meg, itt Stroioi edil 



ria 
lel- 

na és nemzetközi gazdaság-jogi kér- és alaposan megverték. A verekedőket 

tott atási fo öadul. mazdsság-jog a központi rendőrség ügyeletes kiszál- 
lem désekről fog e ééyi öéén 
ég- i lott detektivjei őrizetbe vették és beki- 

te (ADAD A, eglriai ármény, éledt sérték őket a központi rendőrségre, hol 

sző. ooaznak petróleum koncesszlót enge- 
megkezdték kihallgatásukat. A meg- 

ársasóg vert fiatalember állapota nem sulyos, 

jsz. élyezett. ugy, hogy hazaszállitották a lakására. 

TT 

Reuter jelenti: 
(NEWYORK.) Dr. Brünning volt né- 
et kancellárt, ki Hindenburg legutóbbi 

öztársasági elnök választási harcában 

itler ellen éles küzdelmet folytatott és 

hnak halála után a Harmadik Biroda 

bmból emigrált, a Harward egyetem tan- 

ékkel kinálta meg. Dr. Brünning ez 
szeptemberétől kezdve meg is kezdi 

unári müködését és történelmi, közigaz- 

MEXICO-CITY.) Chihuahua államban 

kormány engedélye alapján a mult 

loestet1 

hóstáti fiatalemberek ittas 

5. OLDAL 

A rendőrség hireciből 

(CLUJ.) Kilin János és Tamás József 
állapotban 

tegnap este az egyik Feleacului uti ven 
déglőben összeszólalkoztak G. I. hely- 
beli tisztviselővel. A veszekedés onnan 
származott, hogy a tisztviselő jóindula- 
tulag csendre kérte a duhajkodó fiatal- 
embereket, amikor is azok rárohantak 

A rendőrség tegnap este izgága fiatal 
embert vett őrizetbe Gál Károly Somes 

ar- élen tartották három év éta az első ; ! i telepen lakó fiatalember személyében, 

de- gent misét. ! csak azokat az irányvonalakat állapítot. lyen meglelentek csikágó előkelőségei és aki az utóbbi időben nap-nap után min 

é . ; lyek alapján a katasztrófa a diplomáciai testületek is. ler s kaló. 

(gEcs.) Az osztrák és magyar kor ta meg, amelyek alapj atasztrot URICH) Walter Mittelhofer, a hir- den ok nélkül megtámadta a járókelő 

0:0). 

51 
között megállapodás jött létre, 
alapján 20 millió pengő (cca 

lej) költséggel egy Győrön át 

ányok 
elynek 
30 millió 

okát felderiteni akarja 
lakehursti repülőtér parancsnokot 
gatta ki. 

hall- neves Afrika-repülő kirándulás közben 

egy szakadékba zuhant és meghalt. Mit- 

telhoterben Svájc legnagyobb tiszteletben 

ket és sulyosan inzultálta őket. Az el- 
mebeteg-gyanusan viselkedő fiatalem- 
ber kihaligatását megkezdték. Nevezett 

Zis ezető stratégiai autóutat épitenek ki. (BERLIN.) Grabowszky lengyel igaz- óijusági repülő tanárát gyászoljaa orvosi bizonyitványt mutatott a rend- 

51 (BERLIN) Németország legnagyobb ejő ügy mintste nanérmet rpeghivásra eg leruba Tegpar a waziristani törzsenek őrségen, amelyet kezelőorvosától ka- 

7ska mvállalatát az UFA"-t dr. CGöbbels előad e me Ép zkyt A el esen t0. és az angol csapatok között Dosalinál pott, mely szerint beszámithatatlan. A 

ropagandaügyi minlszter jávaslatára ál gadták rabowszky epely ujra összeütközésre került 8 sor mely- vizsgálat folyik. 

nees iri kezelésbe veszik A cé ez eta nek folyamán 13 tiszt és 867 katona ve. A vasutállomási rendőrség letartóz- 
per. vállalatot teljesen a nemzeti szocialista (PRÁGA) A csehszlovák kormány ren- szitette életét. A bennszülöttek veszte- tatta Kiss Sándor etz viegu ú 

ieologia szolgálatába állitsák. delelére ua megtiltották nebány poltti sége a befütott jelentések szerint, szin- cában lakó fiatalembert, aki tegnap- 
bi- i ini ök aitárgyu nemet kony 1ozazalát. tén igen nagy volt. x t 

. (ONDON) Baldwin miniszterelnöők (FRIEDRICHSHAFEN) Az „Admiral (RIO DE JANEIRO) Brazilia, Chile. előtt este 100 kiló rezet lopott a vasut 
Gi annak megakadályozására, hogy a bánya scheer csatahajó tegnap a „Nürnberg Argentina és Uruguay közös információs egyik raktárából, de a közelben őr- 

enge 

kok 
épen 

baj- 

lle- 

unkások éppen a királyi koronázás
 idő- 

urtama alatt lépjenek sztrájkba, tár- 

valásokba kezdett a szakszervezetek 
ve- 

etőivel. 

(ENDON.) Az angol Brook 4 n
ap és 

8 perces idővel megjavitotta a Fokváros 

Londoni repülés eddig fennálló rekord- 

(NASHVILLE.) A Tennessee állambel! 

ashvilleben egy néger gansszter a Na- 

felváltására kifutott a kikötőből 
spanyol vizekre indult. 

lóta Newyorkból Croydonba repült azzal 

meket az oceánon át Amerikába szállitsa. 

át. ség és a filmsudiók igazgatósága között 
megegyezés jött létre és emiatt a sziné- 
szek sztrájkja elmarad. 

és a 

(LONDON.) Dick Meryll amerikai pi- 

a céllal, hogy szerdán a koronázási fil- 

(HOLLYWOOD.) A filmszinész szövet- 

iroda felállitására határozták el magukat 

a kommunizmus és a leánykereskedelem 

leküzdésére, 
(ZAÁGRÁB.) Egy horvátországi község- 

ben a vasárnapi szokott táncmulatságon 

sulyos kimenetelü összetüzés játszódott le 

a csendőrség és a falusi legények között, 

melynek folyamán 5 legény meghalt és 

7 sulyosan megsebesült. Belgrádból vizs- 

gálóbizottság szállt ki az eset tisztázására 

és a felelősség megállapitására. 

szolgálatot teljesitő rendőr észrevette 
és letartóztatta. Kihallgatását megkezd- 
ték. 
Borzeu Vasile közrendőr az éjszaka 

őrizetbe vette és bekisérte a rendőr- 
kveszturára Bucovianu Alexandru Ma- 
nasturon lakó fiatalembert, aki részeg 
állapotban óriási közbotrányt rögtön- 
zött az egyik Motilor uti korcsmában. 
Megindult ellene a kihágási eljárás. 

ját- Monal Live Insurance Company pénz- (CSIKÁGÓ.) Tegnap a csikágói szt. (TOKIÓ.) A japán kormány német 

üldöncét revolverrel megtámadta és tő- Pál templomban a Hindenburg léghajo mintára bevezette a hat hónapos katonai ' 

tika: Ie 140.000 dollárt rabolt el anélkül, hogy áldozatalért gyászistentisztelet volt, 1ne- lelőképző szolgálatot. 

epel- elfoghatták volna. Ez az első eset, hogy gzzrs 
MOZI 

n1. mnéger, mint gangszter szerepelt. ....... .... a muum 

mes- 
olasz 
.400 
ás 1. 

(ANKARA A török kormány a frank- 

rti Philipp Holzmann céget bizta mes 

Márvány-tenger partján épitendő uj Cluj, Calea Marechal Fech No. 2. 

. .. 

la R- I. 
DAVILA MOZGÓ: I. Add nekem az éj- 

kun Mátyás 

adikikötő tervének elkészitésével és ki- 

itelbe hozásával. 

szakát. Jean Kiepura egyetlen ame- 
rikai filmje. - II. A Sátán-sziget fog 
lya. Warner Bazxterrel a főszerepben. 

Négy nemzedék évszázados tapasztalatait egyesitve, 
modern technikai berendezéssel és dusan felszerelt 

raktárral állunk nagyrabecsült megrendelőink szol 
oltai 

3 p 

télet 
tar- 

el u) 
re- 
445 

(SZARAJEVO.) Klicic községben kóló- 

anc közben ismeretlen tettesek gyon- 

öttek két leányt. A tett elkövetésével 

gy harmadik leányt gyanusitanak, ki 

osszuból lőtte volna le „vetélytársnőit", 

ikkel együtt egyazon fiatalemberbe volt 

erelmes. 

(RÓMA) A Capri-szigete közelében 

acélárukban, 
szörülésben, 

Prima alpacca 
v 

Megielent az ipari 

gálatára. - Speciálisták vagyunk: 
láfszerészeben, 

orvosi müszerek javitásában. 

evőeszközök ieltünő olc 

borotva-kő- 

só áron. 

EDISON MOZGŐ: Hatalmas müsor: 3 
film, 3 meglepetés. I. Floridai éjszaka 
vigjáték. Charlotte Susa, Hans Schö- 
necker. - II. Liliom. Molnár Ferenc 
csidaszinmüve. Charles Boyer, 
O. Florette. - III. Hiradó. Helyárak: 
10 és 15 lej. Kezdete 3, 6, 9. 

MUNKÁS MOZGŐ: 3, 6, 9 óra: Szines fá- 
: le ngerbe zuhant bombavető gép mindhá- kartellek és ár aik tyol. Legnagyobb sikert elért film. Fő- 
mek- fom bennülőjének holtestét kihalászták. ) ; j ihalas íi ö ó il ő é ét Bbál é szerepben: Greta Garbó, Warner 

e. ayrvzare) Az melo.állandó ellenőrzését szabályoz z okio 4( onnás s itógé a feleségem. Szalon vigjáték. Fősz.: 

szvátájánól két dokkmunkás veszi- i törvényr endelet Leo Schlezak. 171 * 

3. ette életét. 

mé- : (BUCURESTI) A Hivatalos Lapban szezonnyitó premier: A szivek vására. 

ame khél nuztctégyári fobbanásnél a uiveta megjelent a kartellek szabályozására és gedélyez a hatóságoknak beavatkozást Pazar kiállitásu filmregény. Főszere- 

s8.6 tél e bb mint száran sebesültek ellenőrzésére vonatkozó törvényrende- a kartellekhez tartozó gyárak vezetésé- pekbeni Kay Francisc és George Brent 

el. 2 meg többé-kevésbbé sulyosan. let. Ez azzal a céllal született, hogy be, illetve a termelés ügyébe. A meg- usor sttt etz kabaré Helyárak, 

1. megszüntesse a mezőgazdasági és ipari torlások igen szigoruak, a törvényren- jel zölöd yezekkel ayütt Erkély 15 

ria- OSENZA Egy mészégető elep fel termékek közötti aránytalanságot és delet nem akar türni semmiféle áru- dete: 3 a és 9 lek kaz adások kez- 

árásán la nak lészek meggátolja az áruüzérkedést, A keres- nyerészkedést a fogyasztók terhére. Vé- 

itszik levése eerni a romok Alarik gót király kedelmi és iparügyi minisztériumnak gül a rendelet szabályozza azokat a fel- ROYAL MOZGŐ: Házasságra itélem. Li- 
csa- irját fedik, kit Krisztus után 4l1-ben joga van állandóan ellenőrizni a kar- tételeket, amelyek mellett uj kartellek lan Harvey és Willy Fritsch ragyo- 

oaton Busento folyó mentén temettek el tellek müködését és megállapitani az létrejöhetnek. Pop Valér miniszter a góan szellemes zenés vigjátékslágere. 

llen- nérhetetlen kincsével együtt. Az már elsőrendü közszükségleti cikkek eladási nemzeti munka védelmére vonatkozó- sELEOT MOZGŐ: Kedd, szerda: Rin-Tin- 

játsz- ivatalos megállapítást nyert, hogy , a áralt. Ezeknek árát meg is állapitják és lag kijelentette, hogy , Tin az életmentő. A zseniális kutya 

vere: en folytán most Alarik sokat keresett Kedelmi minisztérium engedélyével eávé tekei a rdmánsag szálnara 
önség irját tényleg megtalálják. eszközölhető. ának fokozá I nsag szamara- URANIA MOZGŐ: Kedd, szerda: Dalol a 

a I (LIVERPOOL) Az itteni állatkertben 1 , nyápak fokozását anélkül, hogy ez fotta. Ginger Rogers, Fred Astaire leg 
Étek fev a etszebadult és két A kartelleket ellenőrző legfőbb tanács gyökeresebb változásokat vonna ujabb zenés vigjátéka. Zenéjét sze- 

első rán át a legnagyobb pánikot okozta az mint minisztérium szerve fog müköd- maga után a gazdasági életben. rezte: Irwing Berlin. j 

gyest att tartózkodók közöti, kik fejvesztve " 

! menekültek előle. A majom több ember: 
t ázi negharapott, egy asszonyt, megpofozott és 

3 gyet .wv s egy vendőr ; ; 

a nekosókolt ed bedtsagosan Prima minőségü BISTRITA-I cserép kályhák, kandallók nagy vá 

kezet adott. lasztékban, legujabb modelekben, minden szinben, nagyságban és 

(MONTREAUX) A kapitulációs kon- konyhai tüzhelyek kaphatók! 
1 keentia jegyzőkönyvelt zembeton tebó 

- án) este Motta elnök jelentésében ün- 
. 

t hepélyesen aláirták és ezzel a megbe- Főképviselelt: 

zélések hivatalosan véget értek 

6.2 (LONDON.) Az autóbuszvezetők és 
akxisoffőrök sztrájkja ügyében, a jelek " J 7 ] V s 

zerint, az utolsó pillanatban sem fog si- 
(0:0) ferülni a megegyezés létrehozása, bár az 

1 ki- ngol kormány mindent elkövet, hogy a kályöásmesfer, Sír. M. CE. Rudeanu (v. Surda) 13. 
keoronázás napján a forgalom megindul- Telefon: 955 

alav on. Tegnap ugyanis 48 szóval 3 ellené- 
: . 

a en a vezetőség a további sztrájk mellett 
vesz öntött. ... Átalakitást, átrakást, javitásokat legjutányosabb árbban vállalok helyben és vidéken 

coki zonses tegnap kezdeüe meg a e fekintse megraktarunkat vételkötelezetiségnéiküi! 
étlenül járt Hindenburg léghajó ügye- " 

(ANKARA) A török főváros közelében 

a vizsgálatot. Egyelőra azoman máa 

ni A törvényrendelet azonban nem en- 
OPERA MOZGŐ: Szerdán, május 12-én 

Mad.



6. OLDAL „lóestet! 

Apréhirdetések 
LEVELEZÉS 

Mirdetést 
Nova könyvüzlet is 

sSír. Memorandului No. l6 

PONTOS óra-, ékszerjavitó mühely, 
órák, ékszerek nagy választékban, taka- 
rékossági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 

ner, Regele Ferdinand 114. 562) 
IRATKOZZÉK be, vagy irassa be szü- 

leit vagy idős hozzátartozóit a Timisoarai 
Segélyző Eggyesületbe, mely felvesz ta- 
gokat 18-85 évig, 8-50 ezer lej segély- 
összegekre. A cluji fiók Str. Juliu Maniu 
2 sz. bárkinek szivesen áll rendelkezésére 
a hivatalos órák alatt d. e. 8-1 óráig és 
d u. 4-6 óráig. (- T 494) 

„Lart pour Vart" jeligére levél van. 
(5414) 

HÖLGYEIM! Külföldi szereinkkel fes- 
tünk választékos szinekre. Speciális haj- 

fényezés ugy villany, vas, mint vizondolá- 

lásnál, Bájos, divatos frizurák, női haj- 

vágás, manikür, szemöldök ivelés. Szolid 

ár. NIZZA hölgyfodrász szalonban. Ideal 

szőreltávolitópor kapható. Hullámos vil- 

lanyondolálás 150 lejtől. Str. Regele Fer- 

dinand 30. szám. 5241) 

A NŐ ÖRÖKÖS PROBLEMAÁJA! hogy 

divatos és jó szabó által készitett ruha 

darabot öltsön magára. Ne mulassza el és 

keresse fel női divat szalonunkat Str. 

Berde 2. I. em. (Cal. Victoriei sarok). 

Czinczárné és Fülöp Ferenc, diplomával 

és ezüstéremmeel kitüntetve. (- T 578) 

MEGISMERKEDNÉEK egyszerü férfivel 
házasság céljából. Özvegyasszony" jeligé- 
re. (P 3392) 

lapunkra 
telvesz 

ADAÁS-VETEL 
ARANY és brilliáns ékszerek beváltási 

helye Casa Orologelor, Cluj, P. Mihai Vi- 

teazul 11. (T 588) 

VAN eladó beraktározandó butora? 
Legelőnyösebben veszek, eladok minden- 

féle butorokat. Rosenberger butorraktár, 

Cal. Victoriei 25. (- 4297) 

MEGVETELRE keresek egy körvágó 
ollót és egy Zikni gépet, ugyanott eladó 

egy lemezvágó olló és egy többtonnás 
Eydraulikus prés. Str. Victor Babes 29. sz. 

(- 5299) 

TOPOLYA, dió hálók, mindenféle buto- 

rok eladó. Cal. Decebal 3. Használt bu- 
tort veszek. (- 4959) 

STRÁFSZEKÉER eladó. Str. Marasesti 71 
(- 5384) 

KÖZPONTBAN jólmenő tőzsde véglege 
sen átadó. Cim a kiadóban. (-5378 

ALKALMI vétel. Eladó villa, családi- 
ház, modernül épült 185.000 lejért. Str. 

Aurel Popovici 2-a, tulajdonosnál. (5320) 

ELADÓ ház. 4 szoba, két konyha és 
mellékhelyiségek, Cluj-Kolozsvár, Draga- 

lina ucca 6-8. (Astoria szálloda mellett.) 

Értekezni ugyanott. (v. -5321) 

ELADÓŐ 1i szoba konyhás kistelek 45 ezer 

ért, külön 1 szobás nagyobb telkes ház 

53 ezer lejért Értekezni szivességből Sft. 

Gheorghe 31. Szilágyi-telep. (5328) 

ELADÓ szorult helyzet miatt házaste- 

lek 110 ezer lejért, csak 40 ezer készpénz 

szükséges hozzá. Értekezni tulajdonosnál. 

Str. Sft. Gheorghe 22. Szilágyi-telep. 
(- 5329) 

ELADÓŐ házastelek sürgősen 170 ezer 

lejért. Str Radulescu 74, tulajdonosnál. 
(- 5330) 

STR. DONAT elején szép parcella gyü- 

mölcsössel, bekeritve eladó. Értekezni Hell 
mann sütőde. Calea Traian 7. (- 5351) 

FAGYLALTGÉEP olcsón eladó. Cal. De- 
cebal 17. Mundus faraktár. (- 5355) 

OCSKA ruhát magas árban veszek dus 
választékban eladok. Grünfeld, Str. Reg. 
Maria 6. 5176) 

JÓOKARBAN levő erős és olcsó biciklit 
keresek megvételre. Jelentkezni kiadóba 
kérem biciklivel együtt. (- 5118) 

ELADÓ 4 szobás, vakolatlan faház. Ér- 
tekezni Str. Vasile Popovici 4. (- 5228) 

100 lei előleggel 
és heti.50 lei részletfizetésre vásárol- 

hat női, férfi és gyermekcipőket 

Memeorandului 25 

denféle butorok nagy választékban olcsón 

HAZAT, házhelyet veszünk-eladunk. 
„Prompt" iroda. Reg. Maria 32. (P 3356) 

FODRÁSZUZLET berendezések és fod- 
rász székek állandóan kaphatók Str. 
Moldovei 8. Értekezni a háztulajdonosnál. 
:::: (- 5253) 

ELADÓ 3 szobás fürdőszobás villa. Str. 
Pasteur 28. (- P 3189) 

PRIMA borax vagy mandula szappan 
hulladék 60 liért kilogrammonként. Hein- 
rich szappangyár lerakatában. Str. Me- 
morandului 4. (-T 581) 

HAZHELYEK Regala uccában termő 
gyümölcsfákkal Asztalos ügyvédnél, Ma- 
niu 4s. (- 4857) 
ÜZEMKÉPES 6-os benzinmotor eladó. 

Uioara, Str. Closca 10. (-T 574) 

SZÖVETEK textilmaradékok legolcsób- 
ban kaphatók Schindlernél Str. Aventu- 
rioasá 16. (állomáshoz közel). (- 5265) 
JEGSZEKRENYT kisebbet megvételre 

keresek. Bonyhay, Calea Traian 13. (5385) 

ELADÓŐ keményfa háló. 
Basesti. Str. Marzescu végén. 
NAGY EBEDLŐ DIVÁNY eladó. Str. 

sálcám 5. (5391) 

UGORKÁS üvegek 5-12 literesig el- 
adók. Litere 2 leji Reg. Ferdinand 70., 
vendéglő. (5395) 

UJ modern dió háló olcsó eladó. Str. 
Preotul Opris 9, bőrgyári strekken innen. 

(5398) 

UJ modern dió háló olcsón eladó. Str. 
Crisan 6. (5397) 

BUTORRAKTÁR Gen. Poetas 15, min- 

Str. Pop de 
(5387) 

eladó. Bizományt, beraktározást olcsón vál 

lalunk, használt butort veszek. (5404) 
ELADÓ 2 szalon-divány, 2 fotel kifo- 

gástalan állapotban, finom huzattal. (Egé- 
szen töltött.) Str. Juliu Maniu 26, földsz. 
jobbra. (5406) 
ELADÓŐ női Singer bobin varrógép, Reg 

Ferdinand 3, ajtó 13. (5410) 

ELADÓŐ jókarban levő keményfa háló, 
azonkivül ágy, szekrény, asztalok, sezlo- 
nok, konyhakredenc, székek, ruhafogas, 
virágállvány. Egy szép plüss szalongarni- 
tura, 2 drb. uj féder matrác, kétajtós jég- 
szekrény, egy 200 literes cserefakád, 2 vil 
lany luszter. Cal. Reg. Ferd 20. I. em. bal- 
ra 1. (5412) 

KISEBB füszerüzletberendezés, ujonnan 
festve, uj üzleti kávé, mák-darálóval el- 
adó. Str. Chintaului 119. (- 5430) 

JOKARBAN levő jegszekrény, jégszek mészá- 
rosnak, vagy vendéglő részére eladó. Ért.: 
Newyork kávéház. (5420) 

KARPITOSNAK való fésülőgép eladó. 
Str. Dubálarilor 10. Szilágyi. (5428) 

ÖCSKARUHAT áarágán veszek, olcsón el 
adok. Str. Memorandului 4, kapu alatt. 

(- 5426) 

GYERMEKKOCSI nagyon olcsón eladó. 
Str. Mercur 3. (5427) 
MINDEN elfogadható árban vásárolhat 

üzletátszervezés miatt Splendid 5 olcsó 
napján szvetterek,, harisnyák, ingek, zok- 
nik mindenféle kötött-áruk, Piata Mihal 
Viteazul 14. (- 5416) 
SZALONGARNITURA eladó. Str. Stroes 

cu 16. (- 5417) 

ASZTALOSOK. Haláleset miatt sürgő- 
sen eladó három gyalupaddal felszerelt 
mühelyberendezés. Sárközy Dánielné, Dej, 
Reg. Ferdinand 35. (T 616) 

EGY jó állapotban levő kerti padot ven- 
nék. Babos, Str. Pop Cicio 87. (T 612) 

IRÓASZTALOK, pult, bőrgarnitura el- 

adó. samull Micul. Től1) 
EVTIZEDES üzlet, házzai, forgalmas 

helyen családi okból (kiházasitás) igen 
kedvező áron eladó. Grünwaldné, Ciucea. 

(v. - T 619) 

ANTIK kerek ebédlőasztal, kihuzható 
24 személyre eladó. Str. Clemenceau 2., 
Sámson. (P 3391) 

ZONGORA, rövid kitünő karban sür- 
gősen eladó. Str. Negruzzi 3. (- P 3389) 

EGY üzletberendezés olcsón eladó tükrö 
zött vitrinnel. Str. Reg. Maria 38. Aszta- 
losmühely. (- P 3386) 

ÖSsZLOP vaskályha olcsón eladó. Str. 
Brátaianu 24, jobbra utolsó ajtó. (5435) 

HASZNAÁLT ruhákat, téli kabátokat 
legmagasabb árban vesz, dus választékban 

elad Hala vechituri, P. Unirii 18. (- 5436) 

UJ Singer női varrógép sürgősen eladó. 
Piata Unirii 18, kapualatt. (- 5437) 

EBEDLŐ és antik butor eladó. Megte- 
kinthető déli 12-ig. Cim a kiadóban (5438) 

JOKARBAN levő Singer gép eladó. An- 
ton Pan 6. (5440) 
KERTI székek, asztalok olcsón eladók. 

Str. Donat 192. (- 5443) 

ALLAST KERES 
FÜSZER, csemege és italmérés szakmá- 

ban kereskedősegéd állást keres. Cim a 

kiadóban (= 5413) 
PERFEKT szakácsnő állást keres für- 

z l 

pösEER borbélysegéd megbizható, 

munkát keres. Cira a kiadóban. (- 5429) 

EGY jobb urileány gyermek mellé ál- 
lást keres. Str. Florilor 9, ajtó 3. 3393 

FÖTISZTVISELŐ, 30 éves nőtlen, 14 
évi gyakorlattal az ország 3 nyelvét birja, 

junius 1-re állást keres. „Kemény vagy 

puhafa' jeligére a kiadóba. (- 5267) 

ALLAST KAPHAT 

TANULÓ és kifutó fiut felvesz a B. B. 

áruház Cal. Reg. Ferdinand 20. (T 610) 

FIOKVEZETŐNEK gyakorlott fiatal se- 
gédet keresünk garanciával azonnalra. 

Sigmond SA Cluj, P. Unirii 3. (- T 607) 

GOZKAZAN mellé vizsgázott fütőt ke- 

resünk. Ajánlatokat igénymegjelöléssel 

„Fütő jeligére kérünk. (-T 601) 
EGY ügyes leányt vagy fiut tanulónak 

felvesz női és férfi szabósághoz, Radics R. 

Ferdinand 22. (- T 596) 

TRAFIKBA románul tudó elárusitónőt 
készpénz óvadékkal felveszek. Cim a ki- 

adóhivatalban. (5359 

SZzAKACSNÉET keresek fürdő penzió- 

hoz. Érdeklődni Iuliu Maniu 39. (-T 582) 

KÉT önállóan dolgozó asztalossegédet 
felveszek állandó munkára. Puskás aszta- 

losmester. Rupea, jud. Tarnava-Mare., 

készitőt azonnalra 

felveszek, ugyanott 1 nyitott üzemképes 

Fiat minden elfogadható árban eladó, Str. 

Drágálina 28. (5206) 

SÜRGÖSEN keresek vidéki szállodámba 

csinos szobaasszonyt csekély garanciával 

és felszolgáló leányt. Cim a kiadóban. 

ű (5386) 

MUNKAÁSASSZONY, vagy leány kis 
szobát kap járdaseprésért. Decebal 41-a, 

- 

délután 5-6 között (5392) 
KISZOLGAÁLÓ kisasszony felvétetik. 

Uránia cukrászda. (- 5402) 

MINDENES asszonyt, főzni tudót, 35-50 
év körülit, szerényigényüt keres kis pol- 
gári család május 15-re. Jelentkezni: dél 
után 5-6 között Juliu Maniu 4. II. em. 
3 ajtó. (- 5401) 
KERESEK egy ügyes fiut vagy leányt 

ki bodegához ért. Cim: Regele Ferdinand 
37. (5400) 

HAÁZMESTERI állásra gyermektelen há 
zaspár lakás ellenében felvétetik. Ecatari- 

na Varga 10. Piata Fanuluii.i. tez 5396) 
14 ÉVEN felüli fiut kifutónak felve- 

szek. Reg. Carol II. 92. Kovács. (5394) 

BORBELYTANULÓ fizetéssel felvétetik 
Str. Stefan ( Cicio Pop 2., fodrászatba. (5407) 

UÜGYES kezdő varrólány felvétetik. Str. 
Livezii 53. (5408) 

PERZSASZOVOLEÁNYT keresek. Str. 

Oasanu 28. (5411) 

PERFEKT szakácsnőt keresünk román, 
vagy német nyelvtudással május 15-re. 
Albramovici Cal. Marechal Foch á44. 

ASZTALOSSEGÉD felvétetik. Strada 
General Poetas 28 b. (5415) 

TRAFIKOSLEÁNY, aki románul is be- 
szél felvétetik. „Regal" kávéház. (T 614) 
ROMANUL, magyarul tudó kisasszonyt 

keresünk. Jelentkezni délután 3-6-ig. 
Str. Jorga 11. Diabet. (5425. 
KERESEK középkoru gyermekszerető 

jobb nőt kéttagu családhoz. Főzéshez ért- 
sen. Érdeklődni: Str. Oásanu 97. (5421) 
SZABŐSEGÉD erős kézmunkás és kis 

munkás felvétetik. Czinczárné és Fülöp 
szabóság. Berde 2. I. em. (- T 617) 

FOGTECHNIKUSNO, ki minden techni- 
kai munkában jártas, vidéki rendelőbe ke 
restetik azonnalra. Cim a kiadóban. (5422) 

JÓ családból való fiu tanulónak felvé- 
tetik viz és villanyszakmára. Jelentkezni 
2-3. Marechal Foch 29. (- P 3395) 
ÜGYES kifutó fiut felvesz Róth cipész, 

Memeorandului 9. (- P 3399) 

ben jártast alkalmaz Grünwald Jakab fém 
ipari üzem. Cal. Decebal 23. (- T 621) 

KÜLÖNFÉLEÉK 
BUKKFA ÖLE 860.- 

Legtökéletesebb száraz konyhafa, Primá- 
ria tratikban. 5046) 

CSIZMADIASZIN VENDEGLŐ ujonnan 
átalakitott tekepályával és tánctermekkel, 
bálok, bankettek és társaságok részére. 

Jó konyháját, uradalmi és aiudi fajborait 
a legszolidabb napi árakkal ajánlja és 

donos. Elsőrendü cigányzene. Havi abo- 
noma. (-5174) 

ZALOGHAZI kölcsön minden délelőtt 
kapható „Brasoveana"-ban Cluj, Str Sa- 
guna 6. - 5211) 

RENTABILIS üzem társat keres kis 
tőkével Cim a kiadóban. (5390) 

505. Str. T. Vladimirescu I1. 
Szolid árak. 

LAKATOST, bádogost kemencekészités 

Kitünő szórakozó hely a város szivében. 

szives látogatást kér Székely János tulaj- 

FINZLER ruhafestő és tisztitó. Telefon 
Elsőrendü 

VI. evfolyam. 1937. Május 12. 

4-500.000 lej tőkével társat keresek 
Clujon, berendezett komplett üzememhe 
Cim a kiadóban (52893] 

GARANCIÁVAL biró házaspár ven, 
déglői kiszolgálásban jártas, százalékri 
bérbe venne sankot, fürdőre és bárhova 
elmegy azonnal. Major István, Dej, P 
Uniriii 200 (- T 580 
ZSIDOCSALAÁD falun teljes ellátásba 

fogad 2 nyaralót napi 50 leiért. Bővebbe 
„Vilegiatura" jeligére. (5379 

VIRÁGKÜLÖNLEGESSÉGEK, jabó, ga 
lér modellek, menyasszonyi fátyol köl. 
csönzés. Reményiné. Műüvirágszalon, Reg 
Ferdinand 5, emelet. (5399) 

10-15 ezer lej tőkével biró társ, vagy 
társnő kerestetik intelligens irodai vállal. 
kozáshoz. Személyes közremüködés nap 
1-2 óra. Cimet „Havi 1000 lej" jeligére 
kiadóba. (5403 

JÖMENETELŐ bodega-étteremhez tár. 
sat keresek. Cim a kiadóban. (- 5409 

FUGGÖNY horgolást olcsón vállalok 
Cimet „Horgolás" jeligére a kiadóba ké. 
rem leadni. (5389) 

ELVESZETT Kusneac névr Józsetf 
szóló betegsegélyző könyv. Cicio Pop kör O1 
nyékén. Megtalálója jutalmat kap. Lan. 56 
Mesman, Str. Carpatilor 15. (5433) 

TALALTUNK egy Páráu Maria névre 
szóló 50 százalékos CFER utazási köny. 
vecskét, Átvehető a kiadóban. (T 618) 
ELVESZETT héttfőn a Hójában Eugel * 

Tereanu névre szóló CFR karnet. Megt:ti - 
lálója jutalmat kap Biroul Timbrului-ba ; 
Administratia Financiará. (5439 sz 

KIADÓ LAKAÁS 
GARZON lakás összkomfortos központi 

fütéssel junius 1-re kiadó. Str. Sincai 8 
Házfelügyelő. (5288) 

GARSON lakás fürdővel kapualatti be. 
járattal (szükség szerint butorozva) kiadó, 
Str. Legiuni Ardelene 3;;; (- 5286) 

GYÜMÖLCSÖS nyaralásra kiadó. Do- 
náton, üvegverandás lakással. Str. Ber- 
thelot 18. (- 5238) 
KIADÓ különbejáratu butorozott szoba, 

Str. Gen. Mosoiu 16. (- 5269) 
KIADÓ 2 szoba konyha junius 1-re 

Str. Sincai 9. emelet. (- 5268) 

szEP lakás nagykertes villában (3 

szoba, türdő, konyha, fedett erkély). Cal 

Motilor 115 kiadó. Megtekinthető 24 

óra között. (E 5167) 
KULÖNBEJAÁRATU, szép, nagy szoba 

napoldal lakásnak, irodának alkalmas 

azonnal kiadó. Str. Reg. Maria á43. 
; (- 5482) 

EGY szoba konyha mellékhelyiségek- 

kel kiadó. Értekezhetni Str. L Maniu 8.4 
Orient Naptárvállalatnál. (-T. 608) 

KÖZPONTBAN, nagy étteremmel kösi 

tosokkal, ötszobás lakás haláleset miatt 

négyezer lejért átadó. Cim a kiadóban. 
(5418) 

KIADÓ uccai nagy szoba konyha, speis2 

és egy szoba. Str. Decebal 40. (5423) 

UCCAI szoba konyha mellékhelyiségek 
kel junius 1-re kiadó. Str. Londrei 36. 

:.l 
INTELIGENS fiatalember kényelmes 

tiszta és olcsó lakást kaphat. Str. Traian 
9. ajtó 10. (T ő15) 
BELVÁROSBAN lerakatnak alkalmas 

nagy terület kiadó. Cim a kiadóban. 

a. ............ ...e él 
KERTES kis szoba üresen kiadó. Str. 

Bálcescu 17. (5390) 

23 SZOBAÁS komfortos kertes lakás ki- 
adó. Str. Elisabeta elején, Maloasa 7. 

( 
JÖL BEVEZETETT füszerüzlet lakásal 

wagy anélkül azonnal kiadó. Ugyanott 
szoba lakásnak vagy mühelynek kiadó. 
Cim a kiadóban. (5431) 

SZOBA konyha mellékhelyiségekkel ki- 
adó. Str. Margineasa 19. ( 3396) 

SZOBA konyha kiadó május 15-től. 
Str. Baritiu 22. (- P 3388) 

KIADÓŐ raktárnak szuterin helyiség 
Str. Wilson-ban,. Pontos Cim a kiadóban. 

-T 8620) 

KIADÓŐ szépen butorozott nagy szoba 
két személy részére, Str. Duca 1 sz. II. em 

NAGY szoba konyha kiadó. Str. Bucovina 
0. (5442) 

ha Str. Pasteur 2234 (5342) 

KERTES udvarban napos 2 szoba 
konyha előszoba speiz kiadó. Str. Fán- 
tánelei 53. (- 5345) 

LAKÁST KERES 
DERMATA közelében uricsaládnál tel- 

jes ellátást keres urifiu. Cimeket a kiadó- 
ba kérem leadni „Rendes' jeligére. (5393) 

BÉRBEVENNEK mühely és iroda cél- 

jaira cca. 120 négyzetméter világos szá- 

, cipőkereskedemi vállalatnál. dőre, penzióba vagy nagyobb étterembe. 

Cim a kiadóba- a30 
munkal 

(- * 5a 
Por'os kiszolgálás. faz helviéget. Glob-- Str. CGoldis 4. 

(- s54324) 



1 MAz NSE és KAC éyöztek a vivó kupaversenyekem HMezel teljesen tlormátlanok 

(CLUJ.) Szombaton és vasárnap bo- KAC-NSE 9:7. Megismételt döntő, voltak 

nyolitották le a KAC Viola és Schenker mert az első mérkőzés 8:8 arányban 1s5 évig a reuma karmalban 

vivó-kupaversenyeit a következő ered- döntetlen maradt. (Hintz 3, Mezei 3, Kö- 

ményekkell: , kösy 2, Losonczy 1 győz., illetve Szántay 

Viola-kupa. (Szenior tőrvivók részére). 8, Weimann 2, Salamon 2, Roxin - 

ey iton győz. 2. Dr. Roxin Eyőz.) 

győz. 3. Clintoc Crisana 5 győz. 4. : ; ryen ... : 

Sszekács NSE 4 győz. 5. Biró KAC
 3 győz. ézt e serrend nélkül negyedszer 

5 Csutak KAC i győz. 7. Telmányi kAc KuPat 
d győz. 8. Sárosi NSE 1 győz. - A kupát 

v évfolyam. 1937. Május 12. 

Bármennyire idült is legyen a reuma, 

amelyben szenved, ne veszitse el remé- 

nyét. Soha sem késő, hogy megkezdje a 

Kruschen kezelést, de fő feltétel, hogy 

kitartóan folytassa, bizalommal, ahogy azt 

alanti levél is igazolja. 

Nyomatott a MAÁYER-NYOMDA 
körforgó gépén, Oinajj 

Szerkesztőség és Kiadóhivatal: Cal 
Kegele Ferdinand 66., balra. 

TELEFON: 61. -
 

APTÁR: 1937. Május 12. Szerda. R. 

Kath.: Jubilate. Prot.: Pankratius. 

Ort.: Sf. Pár. Epitan. Izr: 2. Sivan 
5697 Sabath. 

Jestéll 
SZINTÉN... 

áshoz? 
Zakariás: Rémes, már nagyon unom. 

- Szintén... 
KÖLTÖZKÖDÉS 1937-BEN 

Nem találtalak a régi lakásodon, 

hem tudtam, hogy lakást változtattál. 

bokba került a költözködés? 
Egy baniba sem. 

-Hogy-hogy? 
- Az udvarra a végrehajtó emberei 

akták ki a butorokat s onnan pedis 

uz adóhivatal vitette el... 

MNéől es leányka kabátuldonsá- 
gok, kosztümök, szövetek leg- 

lobb bevásáriási forrása 

Memorandului 1 
Időjárás: A bucurestii időjárás- 

kutató-intézet jelentése: fokozatos de- 
ülés, a felmelegedés tovább tart. 

Ugyeletes gyógyszertárak. Folyó hó 

án, szombat estétől 14-éig a következő 

yógyszertárak teljesitenek éjjeli szolgá- 

atot: Fortuna, Piata Unirii; Hygea, Piata 

Mihai Viteazul, Victoria, Cal. Regele Fer- 

Hinand és Sotropa Emil gyógyszertár, P. 

tetan cel Maáre. ; 

Add nekem az éjszakát 

lan KMiepura 
Román, magyar fellratokkal! 

-VIGYAZZON! Mert Kozák István 
őrüzletét áthelyezte főpostával szem- 

beni helyéről a Piata Mihai Viteazul 

14. szám alá, ahol legtartósabb minő- 
égben vásárolhat bőr- és talpárukat. 

lesó napi árak. 

-Dr. Bernád Agoston ügyvédi irodáját 

Calea Marechal Foch 43. szám alá he 
lyezte át. 

pDr. Ornstein Sándor szemorvos 

elköltözött Cal. Reg. Ferdinand 35. Urá- 
Hia palotába. 

-A bpénzügyi államtitkár Ardealban. 

Alimanisteanu pénzügyi államtitkár rö- 

videsen Erdelybe jön, ahol a pénzügy- 

fazgatóságoknál 
itat fog végezni. 

Maniuék csak juniusban 

rissza az országba. A Dimineata jelenté- 

8e szerint Maniu Gyula és hivei, akik a 

hártvezért elkisérték külföldre, junius 

ge előtt nem térnek vissza az ors
zágba. 

- Tritkosak lesznek ezentul a benem- 

avatkozási bizottság ülései. Londoni köz- 

lés szerint a benemavatkozási bizottság 

és albizottságok egyhangulag elhatároz- 

ák, hogy jövőben szigoruan velt zárt 

ellegü üléseket fognak tartani és 
az ülé- 

kek lefolyását a legteljesebb titoktartás- 

it ezelik. A sajtó és a közvélemény 

ájékoztatására azonban 

limmár negyedizben 19 ponttal. 2. Crisana 

Tóbiás: Mit szólsz ehhez az időjá- 

És hogy van a kedves feleséged? 

ban alaptalan 

sorozatoós szemle-kör- 

térneki 

minden ülés 

a pontversenyben első NSE védte mes 

4 p. 3. KAC 1 pont: 
Schenker-kupa. (Szenior kardcsapatok 

részére). 1. KAC. 2. NSE Nagyvárad. 3. 
Haggibbor. Részletes eredmények: 
NSE-MHaggibbor 10:6. (Szántay 3, Sa- 
lamon 3, Roxin 2, Weimann 2 győz, illet- 
ve Altmann 3, Erős 2, Mózes II. 1, Weisz- 
berger - győz.) 
KAC-MHaggibbor 10:6 (Mezei 2, Kökösy 
3, Hintz 2, Losonczy 3 győz., illetve Alt- 
mann 4, Mózes II., 1, Erős 1, Weiszber- 

mérkőzés után a FC csapata autóbuszon 

igyekezett haza szállodai lakására. A 

strandfürdő előtti kanyarban az autóbusz 

összeütközött egy szembejövő autóbusz- 

szal. A csapat kocsija oldalt dől és a 

felborulástól csak két utszéli fa mentette 

meg. A játékosok közül az összetört ab- 

laküvegek Rosculet arcán és kezén ejtet- 

tek sulyosabb sebeket, de a többi játé- 

kosok is többé-kevéspbé mind megsé- 
rültek. Sebeiket szállodai lakásukon kö- 

sSszezonmnuitó nadu premier! Szerdától! 

tözték be. A rendőrség meginditotta az 
eljárást a hibás soffőr ellen. 

ASIIVEK VÁSÁRA 
Kay Francisc, 

- Lengyelország nem avatkozik bele 

a magyar-román viszony kialakitásá- 

ba. Bucurestiből jelentik: Egyes romá- 

niai és külföldi lapok az utóbbi napok- 
hireket közöltek egy 

ujabb román-lengyel szerződés kötésé- 

ről. Ez lenne hivatott megváltoztatni a 

két ország közötti szövetség alakját és 

lengyel közvetitésre nyujtanának állitó 
lag módot a román-magyar megegye- 

zés létrehozatala végett. Ezek a hiradá- 

sok, mint illetekes helyről közlik, nem 
felelnek meg a valóságnak és célzato- 

sak, miután figyelmen kivül hagyják, 

hogy Beck lengyel külügyminiszter bu- 

curestii látogatása alatt nem eszközöl- 

tek semmiféle változtatást a román- 

lengyel szövetség alapjain, sem pedig 

a két országot érdeklő kérdésekben el- 

foglalt politikában. De alaptalanok a 

hurek azért is, mert ekkor nem is ke- 

rült szóba, sőt még célzás sem esett 

Lengyelország beavatkozásának lehető- 
segéről a ma var-román viszonyba. 

Nem adóztatják meg a CAM fa- 

lusi adósait. A pénzügyminisztérium 
ugy határozott, hogy a CAM falusi adó 

szira a ftolyó költségvetési évben nem 

vet ki külön adót az általuk eladott 

termékek után, mert jövedelmüket a 

kereskedelmükre kivetett adó által 

amugy is megilletékezik. 

sátánsziget 
foglya uARNER 

BAXTER 

emanman 

- Még mindig pusztit a Duna. Zim- 

niceanál a Duna kiöntése folytán a 

vasuti töltést elmosta az ár. Ghiurghiu
 

nál és Olteniánál a helyzet a helyzet 

változatlanul sulyos. 

- Elütötte a motoros vonat a falusi 

szekeret. Bucovinában Lujeni-Chitnél 

motoros vonat ütött el egy szekeret. A 

szekérben ülő három gazda sulyosan 

megsebesült. Valamennyiüket beszál- 

litották a cernauti kórházba. 

5 százalék kedvezményben része- 

sülnek, akik május 15-ig kifizenik ne- 

gyedévi adójukat. Az adóvégrhajtási 

förvény értelmében minden évnegyed 

kezdetétől a közepéig terjedő műáfél 
hó 

nap alatt 5 százalék kedvezrémnyel 
fi- 

Zethető ki arra a negyedévre jfó egy
e- 

bes-adó. Tehát, akik május 184g kif
i- 

zetik az április-junlius negyediv1 adój
u- 

kat, ezt az 5 százalékos ke zményt 

igénybe vehetik. Az idevonatkozó ke
d- 

vezményt nem pénzügyminiyzteri 
ren- 

delet, hanem az adóörvény irja elő és 

tán részletes közleményt fognak kiadni. 
az a multévi adókönyv felmutatása

 mel 

lett igénybevehető. 

Pazar kiállltásu filmregény. - Főöszerepekben : 

Müsor előtt orosz kabarél Előadások: 3, 5, 7, és 9 órakor. 
Helyárak bélyeggel együtt Lel 15 és 24. 

Georg Brent 

- AZzZ ÖREG ASZTALOSMESTER 
TRAGÉDIÁJA. Az élet szomoru tra- 
gédiájáról beszél az a levél. amelyet 
ma kézbesitett számunkra a posta. 
Egy becsületben megőszült iparosem- 
ber szomoru tragédiáját mondja el 
benne. A 71 éves C. J. asztalosmester, 
aki 45 évig volt munkás lakója Kolozs- 
vár városának, most levele szerint be- 
tegen, a legnagyobb nélkülözések kö- 
zött tengeti életét. Az elmult évben a 
nehéz viszonyok és magános elhagya- 
tottsága arra kényszeritette, hogy Ma- 
gyarországra egy testvéréhez költöz- 
zön, de sajnos, testvére hirtelen elhalt 
s igy kénytelen volt visszatérni. Ut- 
közben azonban tüdőgyulladást kapott, 
hat hétig az oradeai-nagyváradi köz- 
kórházban élet-halál közt vergődött, 
maid sok hányattatás után végre visz- 
szakerült régi lakóvárosába. De saj- 
nos, egészségét a sok nélkülözés és elő- 
rehaladott kora miatt visszanyerni már 
nem tudja. Igy dolgozni teliesen kép- 
telen s mindenkitől elhagyatva, levél 

utján könyörög a jószivü és nagylelkü 

emberekhez, de különösen a jobbmódu 

iparosokhoz, hogy gondoljanak a sze- 

gény, beteg elhagyott C. J. asztalos- 

mesterre. Koldulni - amint levelében 

megjegyzi - önérzete nem engedi, - s 

fáj, hogy az egykor ijónevü iparos 

lkénytelen adományért könyörögni, de 

a nélkülözés és az éhség szomoru ta- 

nácsadó. A szegény, beteg, valamikor 

jobb napokat látott asztalosmestert 

olvasóközönségünk szives pártfogásába 

ajánljuk és kérjük, hogy adományal- 

kat a kiadóhivatalunkba juttassák el, 

ahonnan készségesen továbbitjuk 

hozzá. . 

Davila Mozsó 
mal kettös müseora 

Nemzetközi macskaldállitás Bécs. 

ben. Az osztrák fővárosban a napokban 

nyilik meg a nemzetközi macskakiállitás, 

amelyeknek külföldi sztárjai repülőgépen 

érkeznek Bécsbe.n í 

800 millió értékü devizát igényel- 

nek a külföldi utazó turisták. Mint Bu- 

curestiből jelentik, a május 24-én meg- 

nyiló párisi világkiállitás iránt Európa- 

szerte nagy érdeklődés nyilvánul meg. 

Párisban ez alkalomból Romániából is 

rendkivül sokan utaznak ki. Az utóbbi 

időben mintegy 800 millió lej értékü de 

vizát igényeltek a Jegybanknál a kül- 

fáldre utazó turisták. Ilyen hatalmas 

A FC Rapid balesete. vasárnap! 
„Nem hagytam el lakásomat két éven 

keresztül, a reuma miatt járni sem tud- 

tam. Különösen lábaim és kezeim fájtak 

rettenetesen. Nem tudtam bot nélkül jár- 

ni. Majdnem minden hirdetett gyógy- 

szert megpróbáltam, de egyetlen egy sem 

használt. Elhatároztam, hogy egyiket sem 

veszem figyelembe, de annyit olvastam a 

Kruschen sókról, hogy elhatároztam, hogy 

egy utolsó kisérletet teszek. Mintegy há- 

rom hónappal később kezdett a hatás mu- 

tatkozni, de nem vesztettem el bátorsá- 

gomat, folytattam a kezelést kitartóan és 

bizalommal és most már igen jól érzem 

magam és nincs szükségem botra. Kezeim 

teljesen formátlanok voltak, de most 
már 

szinte egészen normálisak. Nem is igényel 

hetem, hogy egy annyira régi betegség 

minden nyoma egyszerre eltünjön, de 1b 

éven keresztül szenvedtem, mielőtt meg- 

kezdtem a Kruschen kurát." A. L. 

A reuma nem tud ellenállani a Kru- 

schen sók erőteljes hatásának, amely 

feloldja a fájdalmas hugysavkristályokat 

Z a rettenetes fájdalmak okozóit - és 

segiti a veséket, hogy ezt a mérget a 
ter- 

mészetes uton eltávolitsák. Kapható 

gyógyszertárakban és drogériákban. N
agy 

üveg ára 95 lej, kis üveg ára 60 lej. 

.. össesszz 

Megdöbbentő szerencséllen- 
seg abrebi köszénbányában 

(DEJ.) Megdöbbentő szerencsétlen- 

ség történt szombaton délután a Valea 

Agrisului Erebi kőszén-bányájában. Az 

egyik munkás dinamit tölténnyel rob- 

bantott és mivel az nem robbant időre,
 

a töltényt csákányával iszkálni kezd- 

te. Az ütődéstől bekövetkezett explozió 

a szerencsétlen embernek mindkét sze- 

mét kiégette. Egy közelben tartózkodó
 

munkás fején és hátán szenvedett igen
 

komoly égési sebeket. A két munkást 

sulyos állapotban szállitották kórházb
a. 

ládó 
té KEDD, május 11. 

Bucuresti. 13: Hirek. 13,10: Marcu ze- 

nekar. 18: Lemezek. 

Budapest I. 15,40: Hirek. 16: Hirek. - 

17,10: Asszonyok tanácsadója. 18: Cimba- 

lom zene. 18,20: Gyermeklélektani Intézet 

felolvasása. 19: Bolgár, görög dalok és 

áriák. 19,50: Előadás. 20,20: Cigányzene. 

21: Hangjgáték és szindarab a S
tudióból. 

22. Hirek. Jazz zene. 23,05: Hangverseny. 

24,20: Hanglemezek. 1,05: Hirek. 

Budapest II. 19,20: Francia nyelvokta- 

tás. 20,30: Mezőgazdasági félóra. 21,0:5 

Cigányzene. 21,40: Zongoraverseny. 22,28. 

Hirek. 
SZERDA, május 12. 

Bucuresti. 6,30: Torna, vidám zene, le- 

mezek, orvosi tanácsadó, hirek. 13: Hirek. 

13,10: Lemezek. 14,30: Lemezek. 18: Szó- 

rakoztató zene. 
Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek, 

étrend. 11,20: Hirek. 11,45: Az angol ko- 

ronázás ismertetése. 12,15: VI. György ki- 

rály koronázása, közvetités a londoni 

Westminster apátságból. 14,30: Közveti- 

tés Londonból, a koronázási ünnep
ségről. 

15,40: Hirek. 15,45: Az Operaház ifjusági 

előadása. 18,20: Előadás, cigányzene. 

19,20: Koronázási szertartás, közvetités 

magyar ismertetéssel. 20,20: Közvetités 

Londonból. 21: VI. György király koro- 

názási szózata, ismertetés magyar nyel- 

ven. 21,15: Szalonzene. 22,40: Hirek. 23,05: 

Hegedüverseny. 23,35: Ének, zongora ki- 

sérettel. 24,05: Hirek francia, olasz nyel- 

ven. 24,15: Cigányzene. 1,05: Hirek. 
Budapest II. 17,45: Hirek. 18,20: Cigány 

zene. 19,30: Olasz nyelvoktatás. 20: Hang- 

lemezek. 21,0:5 Hirek. 21,30: Hangverseny. 

- Berila - az esküdtszék előtt. Szen 

zációs bünper tárgyalását kezdi meg e 

ho 15-én a galatii esküdtszék. Ekkor 

kerül ugyanis a biróság elé a hirhedt tö 

meggyilkos, Andrei Berila, akit tudvale 

vőleg tavaly októberben fogtak el. Be- 

téla hat embert ölt meg, azután pedig 

áldozatait kifosztotta. A veszedelmes tö 

meggyilkos Berilának a tárgyalásra va- 
lo szállitására vonatkozólag szigoru 

összegü deviza-igénylésre az utazókö- 

lzönség részéről még nem volt példa. 
rendbiztonsági intézkedéseket foganato 

sitottak. 



s. OLDAD 

Ffélmilllótontos biztosítási 
összeg csedékes a Hinden- 
purg kataszírólája után 

(NEWYORK.) A Hindenburg óriás 
léghajó pusztulása még mindig foglalk 
koztatja a világsajtót. A félmillió fen 
tos biztositási összeg nagy részét ango 
biztositó intézetnek kell folyósitaniok, 
miután náluk történt a viszontbiztosi. 
tás. A szerencsétlenség összes halot- 
tainak száma 37. A szerencsétlenség 
igazi okát még mindig nem sikerült 
tisztázni és ezért most a szerencsétlen- 
ségről felvett összes filmeket és fény- 
képeket is felülvizsgálja a bizottság. 
A léghajó érkezésének pillanatában 
ugyanis számos fényképész és film- 
rizorter tartózkodott a szinhelyen, 
akik éppen a leszállást várták s köz- 
ben több fényképet és filmet is készi- 

tettek. 

ezes eee. 

- A katólikus cserkészek ünnepsége. 
A róm. kath. főgimnázium cserkészcsa- 
patának 10 éves jubileumi ünnepségeit 
vasárnap, május 9-én szép külsőségek 
között tartották meg. Anyag-torlódás 
miatt az ünnepségről csak holnapi szá- 
munkban adunk beszámolót. 
- Románszármazásu nemzetközi zseb 

metszőpárt fogtak a budapesti minta- 
vásáron. A most megnyilt budapesti 
nemzetközi mintavásáron az utóbbi 
időben sorozatos zsebmetszések történ- 
tek s ezért detektivek állottak lesbe, 
akiknek a látogatók között hamarosan 
sikerült felismerniök a rendőrség régi 
ismerőseit, egy román származásu 
zsebmetsző-párt. A jól öltözött házas- 
pár Stereau Nicolae 43 éves nemzet- 
közileg körözött veszedelmes szélhá- 
mos és zsebmetsző, illetve felesége 
Gredinar Boriska ugyancsak nemzet- 
közileg ismert 35 éves közismert zseb- 
metszőnő. Előállitották őket a központi 
rendőrségen, ahol többezer pengő kész 
péenz, értékes arany és ezüst tárgya- 
kat, órákat, láncokat, gyürüket és 
számos zálogcédulát találtak náluk, 
amelyek nagyértékü ékszerekről szö- 
lottak. Letartóztatták mindkettőjüket 
és megkezdték a bünlajstromuk ösz- 

szeállitását. 

- Asztalosmesterek gyülése. A cluji 
asztalosmesterek kedden este 7 órakor 
gyülést tartanak a Carolina ér 5. szám 
alatt. 

-Marólugot ivott egy fiatal nő. Teg 
napelőtt este Gál Anna Miron Costin 
ucca 26. sz. alatt lakó leány öngyilkos- 
sági szándékkal nagyobb mennyiségü 
marólugot ivott és eszméletét elvesztet- 
te. A kihivott mentők elsősegély után 
válságos állapotban szállitották be a 
klinikára, ahol állapota némileg javult 
de kihallgatni még nem lehetett. Tet- 
tének oka ismeretlen. 

- Uj repülő világrekord. Rómából 
jelentik: Bazzi ezredes uj repülő világ- 
rekordot állitott fel. Gépével ugyanis 
15.655 méteres magasságot ért el. Az 
ezredes különlegesen készitett és vil- 
lanyárammal fütött ruhába öltözött és 
csakis igy tudta elviselni a rendkivüli 
magasságba egészen minusz 54 fokig 
sülyedő óriási hideget. Légi utjában 
közben igen nagyfontosságu megfigye- 
leseket és tapasztalatokat szerzett a 
sztratoszféra repülés számára. 

- Ujabb őceánrepülés. Londonból je 
lentik: MerryIl repülő a Newyork-Lon- 
doni nagy távolságot az Atlanti Oceán 
felett elrepülve 21 óra 33 perc alatt 
tette meg, miközben rövid kényszerle- 
szállást végzett az Essexben (Anglia) le 
vő estoni repülőtéren. Itt azonban csu 
pán rövid pihenőt tartott, majd foly- 
tatta utját óránkénti 160 mérföldes se- 
bességgel, kedvezőtlen légköri viszo- 
nyok között, mig tervét végrehajtotta. 

- Az unitárius egyház közgyülése. 
A helyi unitárius egyházközség dr. Pálf 
fy Lásztó főgondnok elnökletével va- 
sárnap délelőtt tartotta közgyülését, 
amikor is a főgondnok megnyitójában 
részletesen beszámolt az egyházközség 
életéről. Majd elfogadták a zárószám- 

adást és költségvetést. A megürült pres 
biteri helyekre Kelemen Lajost, dr. 
CGspan Károlyt, dr. Kiss Eleket, Kahl- 
fürst Imrét, Geréb Ádámot és Gálffy 
Zsigmondot választották meg. 

(CLUJ.) Tegnap 12 óra tájban a Ca- 
ramidarilor ucca végén a 
Szamosárok partján női hullára 

bukkantak a járókelők. 
Azonnal értesitették a hatóságokat, 
ahonnan az ügyeletes rendőrtiszt, va- 
lamint a kerületi tisztiorvos szálottak 
ki a helyszinre, akik 

megállapitották, hogy a hulla Ra- 
dics Teréz C. Pop 45. szám alatti 20 

éves cselédleánnyal azonos. 
A holttestet beszállitották a törvény- 
szék bonctani intézetébe és a rendőr- 
tiszt bevezette a vizsgálatot, amelynek 

során a következőket állapitotta meg. 
Amint az életunt leány hátrahagyott le 

„leestét! 

Rossz bánásmód 
miatti elkeseredésében öngyilkos 
lett egy fiatal cselédleány 

velében irja - valamint Mária nevü 

huga elmondotta a rendőrségen - Ra- 
dics Teréz afölötti elkeseredésében, 

hogy a Regala uccai volt gazdájának a 

felesége, noha tiz nappal azelőtt ismé- 

telten szabályszerüen felmondott, gazda 

asszonya még sem akarta elbocsájtani 

és igen rossz bánásmódban részesitette. 

Tegnap reggel előbb kisebb mennyisé- 

gü marószódaoldatot ivott, majd mi- 

után kissé magához tért, kiment a Ca- 

ramidarilor ucca végére és a Szamos- 
árok vizébe ugrott. A központi rendőr- 
ség az öngyilkos leány levelében fog- 
lait vádak tisztázására szigoru vizsgá- 
latot folytat. 

(CLUJ.) A város közönsége nagy 
érdeklődéssel várta az önmüködő te- 
lefonközpontnak május 15-ére igért 
forgalomba helyezését. Az uj köz- 
pontnak a forgalomba kapcsolása, il- 
letve teljes üzemhelyezése a mai köz- 
ponti hivásos kapcsolás helyett, érte- 

Elhalasztják az önmüködő telefon- 
központ bekapcsolási időpontját 

az önmüködő távbeszélő általános for- 

süléseink szerint azonban későbbi idő- 
pontra marad. A szükséges munkála- 
tokat ugyanis nem tudták kellő időre 
befejezni, s igy május 15-ike helyett 
csak május 21-ike után kerülhet szó 

galomba való bekapcsolására. 

(CLUJ.) Tegnap este felé a központi 
rendőrséget arról értesitették telefonon 
hogy 

a Szent János kutnál a kirándulók 
két hatalmas táborba tömörülve 

nagy verekedést rendeztek 

és folytanak, amelynek több sulyos se- 
besültje van. Kérték az ügyeletes rend- 
őrtisztet, hogy nagy felkészültség száll- 
jon ki, mert a verekedők sokan van- 
nak és a mező valósággal ugy fest, 
mint egy csatatér. Todorescu rendőrko 
mniszár, illetve Gruia, Mandrutz és 
Marcu sziguranca-detektivek azonnal 
ki is szállottak a helyszinre gépkocsik- 
kal 20 rendőr kiséretében. A kiszállott 
hatósági közegek azonban a verekedő- 
ket már nem találták ott. A helyszinen 
megejtett vizsgálat során azonban a 
következőket állapitották meg: 

Déli 12 óra tájban Pap Lajos és Pap 
József Subdeal 6. sz. alatti testvérek 
át akartak menni Bocok helybeli ven- 
déglős kaszálóján. A kaszáló bérlője 
megtiltotta, hogy a területen kereszül 

v0 

Véres verekedés a Szent János 
Hufnál, kirándulók 
és monostoriak közöti 

menjenek. Odavetődtek Suciu és Fele- 
can manasturi fiatalemberek is és ve- 
szekedés keletkezett a négy fiatalember 
között, amely azután verekedésé fajult. 
Az egyik tábor késekkel, a másik pe- 
dig botokkal verekedett, ugy, hogy 

a Pap-testvérek elég sulyos sérü- 
léseket szenvedtek. 

A verekedés során a kirándulók közül 
is odacsődültek és részint a Pap-testvé- 
rek, részint pedig Suciu és Felecan ol- 
dalára állottak, az egyik és másik ve- 
rekedő csoport mellett tüntetve. Végül 
is a sérülteknek sikerült elmenekülniök 
mig a 
botokkal felfegyverkezett fiatalem- 

berek tovább duhajkodtak, 
majd belefáradva hazamentek. 

A rendőrség közegei jegyzőkönyvet 
vettek fel a jelenlevőkkel a vere- 
kedésről és a további vizsgálatot 
a bünügyi osztály folytatja, amely 
ebből a célból Suciut és Felecant 

rendőrségi őrizetbe is vette. 
Kihallgatásuk még tart. 

Közvetlenül 

pár 

visz magával Párisba 

(PÁRIS.) Francia lapok szerint 

Delbos londoni tartózkodása alatt 
fontos tárgyalások fognak lefolyni 

közte és Eden között. 

E tárgyalások során szóba kerülnek a 
legközelebbi genfi összejövetelen felve- 
tődött összes kérdések. Anglia a május 
25-ike körül tervezett leszerelési érte- 
kezletet szeretné ugyanis később idő- 
pontra halasztani. Hasonló álláspontot 
képvisel Amerika is, amely a jelenlegi 
helyzetet nem tartja ilyen szempontok- 
ból alkalmasnak a tárgyalásokra. 
Ugyancsak 

Londonban tartózkodik Kánya ma- 

gyar külügyminiszter is, 

akinek tiszteletére tegnap Sir Róbert 
Gower képviselő vacsorát adott, ame- 
lyen az alsóház középeurópai csoportjá- 
nak több tagja is megjelent. 

Kánya külügyminiszter egyébként 

látogat el az olasz királyi 
udapestre 

Vérbefoltották az anarchisták katalánlai forradalmát. Schacht 
német bankkormányzó nagyflontosságu együttmüködési tervat 

pünkösd után 

csütörtökön tanácskozást folytat 
Eden angol külügyminiszterrel, 

majd ugyanaznap este résztvesz a Bu- 
ckingham-palotában rendezendő kirá- 
lyi diszvacsorán. György király szomba 
ton délelőtt fogadja magánkihallgatá- 
son a magyar külügyminisztert. 

öchacht párisi utja 

(PAÁRIS) A „La Republidue" 
Schacht német bankkormányzó és gaz- 
dasági miniszter látogatása alkalmával 
közli, hogy 

Schacht teljesen kidolgozott tervet 
hoz magával a nemzetek kibékü- 
lésére és együttmüködésére vonat- 
kozólag. E tervezet kiinduló pontja 
lehet a legszélesebbkörü megbeszé- 

léseknek. 

Franciaország azonban teljes egyetértés 

akik most már csak a külvárosokba 

Bozas tábornagy nem ismer ki 
méletet 

(BARCELONA.) A Le Jour perpigan 
tudósitás alapján szemti elmondi 
saira utalva, 

részletes helyzetképet közöl a kata- 
lániai viszonyokról. Azt irja, hogy 
Bozas tábornagy kivételes hatal- 

mat kapott arra, hogy többezer mi 
licistájának segitségével véglege- 
sen leszámoljon az anarchistákkal, 
akikkel a városban erélyesen vég- 
zett is. Bozas semmiféle kiméletet 
nem ismerve vérbe is fojtotta az 

anarchisták forradalmát, 

és a vidékeken garázdálkodnak. A, 
anarchisták főhadiszálása a barcelona cal francia pályaudvaron volt, amelyet 
Bozas csapatai körülzárták s a ben 
ne levőket mind lemészárolták. 

Néhányan az épület ablakain kiugrálvy " 
igyekeztek menekülni és igy lelték ha 
lálukat. Barcelonában ma a kormán 
Bozas csapatai és a valenciai kormán 
által küldött hadihajók révén feltétlen 
ura a helyzetnek. divat 

Az olasz királyi pár Budapesten e 

(BUDAPEST.) Az olasz királyi pá! Vagy 
budapesti látogatásáról most adták k Ha 
az első hivatalos közleményt. Eszerin rec: 

Viktor Emanuel király és császár, csak 
valamint felesége, Helena királyné nael 
közvetlen a püspösci ünnepek után mon 
látogatnak el a magyar fővárosba. aligh 

A Keleti pályaudvaron diszes fogadta 1ebk 
tás lesz tiszteletükre, amelyen megje ozU 
lenik a kormányzói pár, valamint köz 2izol 
életi előkelőségek. A fogadtatás után atu 
királyi vendégek diszhintókon hajtat het 
nak a királyi várba. nik 

Viktor Emanuel és kisérete négy 1táh 
napig maradnak a magyar főváros hol 
ban és ezalatt az ünnepségek egész 
sorozatát rendezik tiszteletükre. 

Budapesti tartózkodása alatt részt ves 
az olasz császári pár a kormányzó disz 
ebédjén, amely a királyi palota már 
ványtermében fog lefolyni, József kirá pélt 
lyi főherceg dezsönéjén, valamint az sen 
Öperaház diszelőadásán. nek 
Az ünnepségek fénypontja a nagy- éne 
szabásu katonai disz-szemle leszx, 1eri 
amely messze felülmulja az osztrák jon 
államfő tiszteletére nemrégiben előt 

rendezett katonai parádét. eze 
Az ünnepségek végeztével az olasz csá hog 
szári pár Gödöllőre hajta, ahol megte őke 
kinti a solymászatot, majd. vadászaton azo 
vesz részt. A magyar főváros lázas iz e 
galommal készül az olasz királyi pár ü i 
neplésére. . yvis vis 

- KÉSÖBBRE MARAD A NEMZE i 
TI MUNKAVÉDELMI TÖRVÉNYREN ei 
DELET ELKÉSZITÉSE. A bucuresti 2ki 
Timpul jelentése szerint a nemzeti mun ap. 
katörvényre vonatkozó rendelet elké- me 
szitése későbbre marad. Pop Valer mi- / 
niszter ugyanis külföldre utazik s igy me 
az idevonatkozó előkészitő munkálatok ege 
legalább 10-15 napig halasztást szen log 
vednek. dát 
- Hadbirósági hirek. Groza Georgg 

fegyőr a helybeli törvényszék ügyész 7 
ségi fogházából a mult év október 25- 1 
én 26 foglyot szállitott az aiudi fegy 20 
házba. A Mihail Viteazul téren Marin 
Gavril munkás az egyik fogolynak 20 
lejt és cigarettát adott. A fegyőr köz i 
belépett és kijelentette, hogy ez a tör- * 

vény értelmében szigoruan tilos. Ma- 
rin ekkor sulyos szavakkal inzultálta 
a fegyőrt, aki az esetet jelentette fe- la) 
lebbvalóinak. Hatóság elleni sértés 
miatt a munkás a helyi hadbirósái 
elé került, ahol 5 napi fogházbünte 
tést kapott. - S. Aliz cluji gyógysze 
résznő államellenes izgatás vádjával 
állott a hadbiróság előtt:. Mivel több 
tanu hiányzott, a hadbiróság a pel 
tárgyalását hivatalból kitüzendő idő- 
pontra halasztotta el. Jordachée 
Joan a VI. hegyivadászezred katonája 
ez év március 10-én hamisitott szol 
gálati jeggyel megszökött ezredetétől 
Hathónapi fogházat kapottt - Pa 
raschiv Nicolae 83-as gyalogezred ka 
tonája eladott több kincstári tárgya 
és ezért szintén 6 hónapi fogházat ka 
pott. A tárgyaláson azzal védekezet' 
hogy nem egészen beszámitható és né 
ha „ilyen bolond időszak jön rá", ak 
kor pedig nem tudja, mit cselekszik 

-—- 

ben fog eljárni Angliával, amely min- 
denképpen a megbékélést szeretné. 

Ennek ellenére a hadbiróság elitélte. 


